

Handwritten signature/initials



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 160 — 1975 අප්‍රේල් 18 වැනි සිකුරාදා — 1975.04.18

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගතහැකි සරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

පළාත් සාලක නිවේදන	---	---	265	ආදාම හා විදාම පිළිබඳ ප්‍රකාශන	---	---	274
කනතුරු—ඇබැඳු	---	---	266	ආය-වැය ලේඛන	---	---	279
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	---	---	---	දේපල විකිණීම	---	---	---
අතුරු ව්‍යවස්ථා	---	---	270	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	---	---	---
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	---	---	---	විවිධ දැන්වීම්	---	---	286

සැලකිය යුතුයි.—පොල් සංවර්ධන (සංශෝධන), පනත් කෙළුම්පත සහ මහවැලි (සංවර්ධන මණ්ඩල) (සංශෝධන) පනත් කෙළුම්පත 1975 අප්‍රේල් 11 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ VI වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පල කරන ලදී.

පළාත් පාලන නිවේදන

හෝ සාමාන්‍ය ආඥාපනත

නියෝගය

(272 වැනි අධිකාරය වන) හෝ සාමාන්‍ය ආඥාපනතේ 27 වැනි වගන්තිය යටතේ නියමිත බලධාරියා, එනම් ව්‍යවස්ථාපිත නගර සභාව විසින් සාදන ලදුව, එකී, වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යවරයා විසින් ස්ථිර කඳුන ලද නියෝගය.

1956 ජූනි 8 වැනි දින අංක 10,939 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරණ ලද නියෝග, එහි 11 (1) වැනි නියෝගයෙන් වූ උපලේඛනය වෙනුවට ගාස්තු පිළිබඳ මෙහි වූ නව උපලේඛනය ආදේශ කිරීමෙන් සංශෝධනය කරණු ලැබේ.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
අතිරේක ලේකම්.

ගවසන් සඳහා එකතුව ... 5 0
එළවත් හෝ බැටළුවන් සඳහා එකතුව ... 1 0

1975 අප්‍රේල් මස 3 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

4-350-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

පානදුර නගර සභාව
නගර සභා ආඥාපනත

දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හිදී සමාන කොටස් භාරකින් ලෙවිය ගැනී අන්දමට 1974 වර්ෂය සඳහා පානදුර නගර සභාව විසින් පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 160 වැනි වගන්තිය යටතේ සහ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව සභාව විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි සීමා-කිරීමිඵලව, හුදුසුකම්ඵලව හා කොන්දේසි ඵලව යටත්ව පානදුර නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියළුම නිශ්චල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට විස්ස බැගින් වූ බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
අතිරේක ලේකම්.

1975 මාර්තු මස 31 දින,
කොළඹ දී ය.
4-349-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් ඔරගන්වා අන්තීම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ ආමි කොටසකම් කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. ගවසන් නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් නිසාවත් ප්‍රමාදවී ලැබෙන දැන්වීම් භාරගනු නොලැබේ.

1972 දෙසැම්බර් 15 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. බසිරිඩී. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

බණ්ඩාරවෙල නගරය

නගර සභා ආඥාපනත

1975 වර්ෂය සඳහා වූ විශේෂ ජලබද්ද

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 130 (ආ) වැනි වගන්තිය යටතේ බණ්ඩාරවෙල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් විසින්, අතුරු ව්‍යවස්ථා මගින් නියම කරනු ලැබිය හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව බණ්ඩාරවෙල නගරය තුළ පිහිටා ඇති සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හත බැගින් වූ විශේෂ ජල බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30,

සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හිදී සමාන කොටස් ගතරකින් ගෙවිය හැකි වන තෙක් වන පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව 1975 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බඩලිම. ටී. ඩී. එස්. ද අල්විස්, පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1975 මාර්තු මස 5 වැනි දින, කොළඹදීය.

4-375-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තලවකුලේ-ලීදුල නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

1975 වර්ෂය සඳහා වූ විශේෂ ජලබද්ද

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 130 (ආ) වැනි වගන්තිය යටතේ තලවකුලේ-ලීදුල නගර සභාව විසින් අතුරු ව්‍යවස්ථා මගින් නියම කරනු ලැබිය හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම්වලට යටත්ව තලවකුලේ-ලීදුල නගරය තුළ පිහිටා ඇති සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වූ විශේෂ ජල බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර්

30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි දී සමාන කොටස් ගතරකින් ගෙවිය හැකි වන තෙක් වන පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව 1975 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බඩලිම. ටී. ඩී. එස්. ද අල්විස්, පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1975 මාර්තු මස 14 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

4-352-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මැදපනේ ගම්සභාව

විනෝද බදු ආඥාපනත

(267 වැනි අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වැනි වගන්තියේ, (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ මැදපනේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලදුව, ඒ වගන්තියේ 2 වැනි උප වගන්තිය ප්‍රකාර පළ කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

(267 වැනි අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ, මෙම සභාව විසින්, සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත වූ ප්‍රදේශයෙහි පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කොට ඇති පරිදි වූ) විනෝද කටයුතු සඳහා ඇතුළු වීම පිණිස අය කරනු ලබන ගාස්තුවලින්, 1968 ජූනි 28 වැනි දින අංක 14,808 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද සම්මුතියෙන් එබදු ගෙවීම් සඳහා පනවා අය කරන ලද බද්ද වෙනුවට මෙහි පහත දැක්වෙන ප්‍රමාණයන් අනුව වූ බද්දක් මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ වන දින සිට, මෙයින් පනවා අය කරනු ලැබේ:—

ගෙවන මුදල

බදු ප්‍රමාණය රු. ශ.

(අ) ගත 20 ට අඩු නොවන නමුත් ගත 50 ට වැඩි නොවන විට	0 05
(ආ) ගත 50 ට වැඩි නමුත් රු. 1.00 ට වැඩි නොවන විට	0 10

ගෙවන මුදල බදු ප්‍රමාණය රු. ශ.

(ඇ) රු. 1.00 ට වැඩි නමුත් රු. 1.50 ට වැඩි නොවන විට	0 15
(ඈ) රු. 1.50 ට වැඩි නමුත් රු. 2.00 ට වැඩි නොවන විට	0 20
(ඉ) රු. 2.00 ට වැඩි නමුත් රු. 2.50 ට වැඩි නොවන විට	0 25
(ඊ) රු. 2.50 ට වැඩි නමුත් රු. 3.00 ට වැඩි නොවන විට	0 30
(උ) රු. 3.00 ට වැඩි නමුත් රු. 4.00 ට වැඩි නොවන විට	0 40
(ල) රු. 4.00 ට වැඩි නමුත් රු. 5.00 ට වැඩි නොවන විට	0 50
(ඵ) රු. 5.00 ට වැඩි නමුත් රු. 10.00 ට වැඩි නොවන විට	1 00
(ආ) රු. 10.00 ට වැඩි වන විට—			
(i) පළමු රු. 10.00	1 00
(ii) එක් එක් අතිරේක රු. 5.00 කට හෝ ඉන් කෙටිකමට	1 00

ඩී. රාජේන්ද්‍ර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 මාර්තු මස 25 දින, කොළඹ දී ය.

4-388-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කාරක පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.
2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසි වලටත් යටත් වෙයි.
3. සේවය භාරගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන සියලු දෙනාම පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දයක වනු ඇත. මෙම අරමුදලට සේවකයා විසින් ස්වකීය ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් දයක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතුය. අදාළ නිලධාරීන්ගෙන් ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9 ක් ඔහු සේවය කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔහු වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

- (ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන්, ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවලට 21 වන වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදාහරිනු ලැබ, පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකරනු ලැබුවහොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ. පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන නිලධාරියෙකු එම සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත වෙනත් තනතුරකට පත්කරන ලද්දේ නම් හෝ උසස් කරන ලද්දේ නම්, ඔහු සිය නව තනතුරෙහිදී විශ්‍රාම වැටුප් ඔප්පු කටයුත්තක් භුක්ති විඳිනු ඇත.
- (ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරන සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට කලින් ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(අ) පළාත් පාලන සේවයේ මාසික වැටුප් ගෙවනු ලබන තනතුරුවල, පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ට වැන්දඹු හා අනන්දු ව්‍යාම වැටුප් ක්‍රමය අදාළ නොවනු ඇත. එහෙත් ස්ත්‍රීන්ද, වයස අවුරුදු 55ට වැඩි නිලධාරීන්ටද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට පෙර, ආණ්ඩුව යටතේ ව්‍යාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන්ද හැර, පළාත් පාලන සේවයේ ව්‍යාම වැටුප් සහිත තනතුරක සිට වෙනත් ව්‍යාම වැටුප් සහිත තනතුරකට උසස් කරන හෝ පත්කරන ලද සියලු දෙනාටම 1952 ජූනි 30 වන දින හා 10,329 වැනි අංකය දරන ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දු ව්‍යාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දු ව්‍යාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 4ක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරී යාගේ අනුමාන මූලික වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මුදල්පුවක් මගින් හෝ ඇප සහිත ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඊ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා ගෞරවික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) අත්‍යාවශ්‍යතාව නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඌ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උපපැන්න සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුම වී සිටිය යුතුයි.

(ඍ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කළ යුතුය.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි ව්‍යාම වැටුප් සහිත/ව්‍යාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දැනට පවත්නාවූත් හෝ මින්මතු සමාජාදාය කළ හැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීති වලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියළුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහිලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් ධර්මා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවේශක පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දීමෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වනතුරු නියමිත වැටුප් වැඩිවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබාගැනීමට අසමත්වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තා වූ හැම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට පොෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සම්මානයක් කිසිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියාවූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයේ ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අතර තනතුර ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවේශක පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලැබේ.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයක් සඳහා “තඹ ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැළීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදී ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට සැඟහන යාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරමපරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුද සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටිය නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම්, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය ධර්මා අඩු කිරීමට සේවාමුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධ යෙන් පළකෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරන නිලධාරීන් එවන අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහැරීමට තමන් සුදුසුම සිටිද්දී නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවෙකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒබව අනාවරණය වූනි නම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් පළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැතිවූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවන් තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාවශ්‍යතාව සඳහන් කොට නැති කල්හි සාමාන්‍ය කළ යුතු අයදුම් පත් ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.සු.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, නැ.පෙ. 580, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිවේදන කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැළකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවන් වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාග පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරිත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යෙදවූ කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර : _____.
2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____.
(ඔබ ලියාපදිංචි වීමෙන් ලාංකිකයෙකු වීම, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, ගැඹුණු අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
3. තැපැල් ලිපිනය : _____.
(ලිපිනය වෙනස් වූ විෂයේ එ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
4. (අ) අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : _____
අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____.
(ආ) උපන් දිනය : _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය : _____
(අ) අයදුම්කරු : _____.
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____.
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____.
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____.
(අයදුම්කරු ශ්‍රී ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ශ්‍රී ලංකාවේ ඉපිට කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)
6. විවාහක ද? අවිවාහක ද? වැන්දඹු ද? : _____.
7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : _____
(අ) ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය/අ.පො.ස.(සාමාන්‍ය පෙළ) _____

	සමන්වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය
පළවැනි වාරය				
දෙවැනි වාරය				

(ආ) අ.පො.ස. (උසස් පෙළ) —

සමන්වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්	සම්මාන/විශිෂ්ඨ සාමාර්ථය

(ඇ) වෙනත් උසස් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් : _____

විභාගයේ නම	සමන්වූ වර්ෂය	විභාග අංකය	විෂයයන්

- (ඈ) සමරට වී ඇති උසස්ම විභාගය : _____
- (i) සිංහල : _____.
 - (ii) දෙමළ : _____.
 - (iii) ඉංග්‍රීසි : _____.
9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතන වල නම : _____.
10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : _____.

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි)

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න) : _____.
(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____.
(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු) පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් : _____.
(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : _____
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය : _____.
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප හා වැටුප් ක්‍රමය : _____.
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ද? : _____.
(ඉ) සේවාමුක්ත භවයෙන් නම්—සේකාරාංගය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____.

12. කියවීම, ලිවීම, කථා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : _____.
(අ) සිංහල : _____.
(ආ) දෙමළ : _____.
13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේ ද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානුව සහිතව සඳහන් කරන්න : _____.
14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද, එසේ නම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න : _____.

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? :—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—

17. වර්තමාන සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම :—

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මෙහි නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරාගනු ලැබුවහොත් පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා කුසල සේකු බවට පත්වන බවත්, පත්කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දන්මි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ.පෙ. 530, කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

ආයුර්වේද වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු

පළාත් පාලන සේවයේ ආයුර්වේද වෛද්‍ය නිලධාරී තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවයි.
2. ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 5,736—144x6; 180x8; 240x6—රු. 9,480. මෙහි රු. 6,780, රු. 7,500 සහ රු. 8,280 යන ඒකාබද්ධ වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :—

- (අ) අයදුම්කරුවෝ, 1949 අංක 49 දරන දේශීය වෛද්‍ය සංරක්ෂණ ආයතනයේ දෙවැනි වගන්තිය යටතේ ලියාපදිංචි කරනු ලැබුවෝ විය යුත්තය.
- (ආ) අයදුම්කරුවන්ට, ස්වදේශීය වෛද්‍ය විද්‍යාව හා ශල්‍යකර්ම විධි පිළිබඳව, පිළිගත් ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයකින් ලත් චිල්ලෝම සහතිකය හෝ ඊට සමාන හෝ වඩා උසස් සහතිකයක් හෝ තිබිය යුතු අතර, චිල්ලෝම සහතිකය ලැබීමෙන් පසු සාමාන්‍ය ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙකු ලෙස අවුරුදු 3 කට නොඅඩු කාලයක් වෛද්‍ය කර්මයෙහි යෙදී සිටි පළපුරුද්ද තිබිය යුතුය.
- (ඇ) නැතහොත්, සාමාන්‍ය ආයුර්වේද වෛද්‍ය වෘත්තිකයින් වශයෙන් අවුරුදු 5 කට නොඅඩු පළපුරුද්ද ඇති ලියාපදිංචි කරනු ලැබූ අයවලුන් විය යුතුය. එවැනි අයදුම්කරුවෝ, සාමාන්‍ය ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙකු ලෙස වෛද්‍ය කර්මයෙහි යෙදීමේ පළපුරුද්ද පිළිබඳව දක්වා ඇති වර්ෂ ගණන සඳහා කිරීම සඳහා ප්‍රදේශයේ වැදගත් පුද්ගලයන් තිදෙනෙකුගෙන් ලබාගත් ඉහතින් පිටපත් ද ඉල්ලුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුත්තය.
- (ඈ) 1975.05.30 දිනට වයස අවුරුදු 25-35 අතර විය යුතුය.

4. තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයින්ට පෞද්ගලික වෛද්‍ය කර්මයෙහි යෙදීමට අවසර තැන. ආයුර්වේද බෙහෙත් භාලාවන්ට ආසන්නයෙහි පදිංචි වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කරනු ඇත.

5. අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් ලිපි පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුය :—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය (බොහෝම සහතිකය හෝ ආධාර ලබන පාඨශාලාවල රෙගුලාසි පද්ධතිය වෙනුවෙන් නිකුත් කරන ලද සහතිකය හෝ දිවුරුම් පෙත්සම් නොපිළිගනු ලැබේ);
- (ආ) සාමාන්‍ය ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙක් ලෙස වෛද්‍ය කර්මයෙහි යෙදීමේ පළපුරුද්ද පිළිබඳව දක්වා ඇති වර්ෂ ගණන සඳහා කිරීම සඳහා ප්‍රදේශයේ වැදගත් පුද්ගලයන් තිදෙනෙකුගෙන් ලබා ගන්නා ලද සහතික (එහි පළපුරුද්ද පිළිබඳ කාල පරිච්ඡේදය සඳහන් විය යුතුයි).

6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුරු—පා. හේ. ගන්දහය දකුණ අංක 2 ගම් ප්‍රදේශය

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.
2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට ඒකාබද්ධ රු. 2,208—9x54—රු. 2,694. රු. 2,370 සහ 2,532 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇත.
2. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :
(අ) 1975.04.18 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු හා අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතු ය;

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි යටතේ සඳහන් කොට ඇති ආකාරී පත්‍රයෙහි සැරසුණු කුලට පිළියෙල කොට, 1975.05.30 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. පූර්වෝක්ත ආකාරී පත්‍රයෙහි 13 වැනි ශීර්ෂය වෙනුවට පහත සඳහන් කොට ඇති කරුණු යොදා ගත යුතුයි :—

- "13. (i) සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු සාමාන්‍ය ආයුර්වේද වෛද්‍යවරයෙක් ලෙස වෛද්‍ය කර්මයෙහි යෙදීම ආරම්භ කළ දිනය. (එය සඳහා කිරීම සඳහා සහතිකවල පිටපත් අමුණක් න) :—
- (ii) ආයුර්වේදයේ එක්තරා අංශයක් විශේෂයෙන් අධ්‍යයනය කළේ ද, එසේ නම් විස්තර දක්වන්න :—
- (iii) ආයුර්වේද පිළිබඳ සුදුසුකම් (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි) :—
- (iv) සුදුසුකම් ලැබූ ආයුර්වේද වෛද්‍ය විද්‍යාලයේ නම :—
- (v) සුදුසුකම් ලැබූ දින :—
- (vi) 1949 අංක 49 දරණ ස්වදේශීය වෛද්‍ය සංරක්ෂණ ආයතනයේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ විශේෂ ලේඛනයෙහි හෝ සාමාන්‍ය ලේඛනයෙහි ලියාපදිංචි වූ අංකය :—

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. අයදුම්පතක් නැපැල්දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන කිසිම චෝදනාවක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු අයදුම්පත් එවීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයන් තුමුම එවැනි අවදානමකට මුහුණ දෙති.

10. නියමිත දිනට පසුව රජයේ හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයක සේවය කරන නිලධාරීන්ගෙන් මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත්‍ර අවසාන දිනට පළමු ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ තාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහායකවරයා වෙත හෝ ලැබී ඇති බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු දක්වමින්, ඒ අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා ලෙස ඔවුන් විසින් නිර්දේශ කරනු ලැබුවහොත් මිස සලකා බලනු නොලැබේ.

11. සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට පමණක් ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණ බව දක්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ.

1975 අප්‍රේල් 08 දින,
අංක 19, ලොන්ඩොන් පෙදෙස,
කොළඹ 7,
පළාත් පාලන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.
4-348-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

- (ආ) අපේක්ෂකයා ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය හෝ අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් පෙරවරකට නොවැඩි වාර ගණනකදී විෂයයන් හයකින් සමත් වී සිටිය යුතු ය;
- (ඇ) අපේක්ෂකයා ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ අ.පො.ස. (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් විෂයයන් 2 අගයන් ගණකාධිකරණය සමත්ව සිටීම විශේෂ සුදුසුකමකි;
- (ඈ) කාර්යාලයට ලිපි කටයුතු, සතුරු ලියනය පිළිබඳ දැනීම ද විශේෂ සුදුසුකමකි.
- (ඉ) අපේක්ෂකයා මෙම ගම් ප්‍රදේශයේ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු විය යුතු ය;

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට අදාළ සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුව යොමුකර පිළියෙළ කර 1975.04.28 දිනට හෝ ඊට පළමු ගන්දහය දකුණ

අංක 2 ගම් ප්‍රදේශයේ පාලන නිලධාරී වෙත ලියාපදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

1975. 04. 04 දින,
තලාතුම්ප, මොරගොල්ලේ
ගන්දහය දකුණ අංක 2, ගම් ප්‍රදේශයේ
පාලන නිලධාරී කාර්යාලයේ දී ය.
4-377-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වි.බී. ඩී. සුඝ්‍රෙහදේශීය,
පාලන නිලධාරී,
ගන්දහය දකුණ අංක 2, ගම් ප්‍රදේශය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

බන්තරමුල්ල-තලංගම සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්තීන් යටතේ බන්තරමුල්ල-තලංගම සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එකී ආඥාපනතේ 153 වන වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 අප්‍රේල් මස 02 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ගොඩනැගිලි සැලසුම්පත් පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා

(1) නව ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා හෝ දැනට පවත්නා ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 වැනි අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ අනුමත කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන අයදුම්පත්, සැලසුම්පත්, චිත්‍ර සටහන් සහ වැඩ විස්තර පත්‍රිකා පරීක්ෂා කර බැලීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් මෙහි වූ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිත ලෙස සඳහන් ව ඇති ගාස්තු ප්‍රමාණයන් අනුව නිගමනය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

(2) (i) 1 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව ගෙවන ලෙස නියම කරමින් බන්තරමුල්ල-තලංගම සුළු නගර සභාවේ සභාපතිගේ ලිපියක් ලද දින සිට දින 7 ක් (හතක්) ඇතුළත දී අනුමතිය හෝ අභිමතිය සඳහා අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන තැනැත්තා විසින් එම ගාස්තුව ගෙවිය යුතුය.

(ii) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පූර්වෝක්ත ඡේදයෙහි නියම කර ඇති කාලසීමාව ඇතුළතදී එකී ගාස්තුව ගෙවීමට අපොහොසත් වන සෑම තැනැත්තෙක්ම වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, එසේ වරද

කරු කරනු ලැබීමේදී රුපියල් සියයකට නොවැඩි දඩයක් ගෙවීමට ඔහු යටත් විය යුතුය.

(3) අතුරු ව්‍යවස්ථාවල සඳහන් ගාස්තුව ගෙවනු ලබන තෙක් කිසිදු අයදුම්පතක්, සැලසුම්පතක්, චිත්‍ර සටහනක් හෝ වැඩ විස්තර පත්‍රිකාවක් පරීක්ෂා කර බැලීම හෝ සලකා බැලීම නොකළ යුතුය.

උපලේඛනය

1. නව ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා හෝ දැනට පවතින ගොඩනැගිලිවල ගෙවීමේ වර්ග ප්‍රමාණය විශාල වන අයුරු එම වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම්පත් සම්බන්ධයෙන්—

(අ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 500 කට වැඩි නොවන කල්හි ...	රු. ය. 5 0
(ආ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 500 කට වැඩි වන නමුදු වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි නොවන කල්හි ...	10 0
(ඇ) ගෙවීමේ සම්පූර්ණ ප්‍රමාණය වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි වන නමුදු වර්ග අඩි 2,000 කට නොවැඩි වන කල්හි ...	15 0
(ඈ) වර්ග අඩි 2,000 කට වැඩි වන වර්ග අඩි 100 ක් වන සෑම අතිරේක ඒකකයක් හෝ ඉන් කොටසක් සඳහා ...	5 0

2. දැනට පවතින ගොඩනැගිලි ලක ගෙවීමේ ප්‍රමාණ විශාල නොවන අයුරින් එම ගොඩනැගිලි ලක වෙනස් කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම්පත් ... 5 0

3. ගොඩනැගිලි අවසර පත්‍රයක වලංගු කාලසීමාවක දීර්ඝ කර ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කෙරෙන අයදුම්පතක් වෙනුවෙන් ... 2 0

මෙම උපලේඛනයේ "බිමේ ප්‍රමාණය" යනුවෙන් බිම් මාලයෙහි හෝ වෙනත් මාලයක බිම් ප්‍රමාණය අදහස් කෙරේ.

4-317-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වන සහ 156 වන වගන්ති යටතේ පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එකී ආඥාපනතේ 153 වන වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා
ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
අතිරේක ලේකම්.

1975 අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. නව ගොඩනැගිලි සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 වැනි අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධිවිධාන යටතේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන

සැලසුම් (ප්ලාන්) පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන්, මෙහි වූ උපලේඛනයෙහි නිශ්චිත ප්‍රමාණ අනුව නිර්ණය කරන ලද ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

2. (i) 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව, පොළොන්නරුව සුළු නගර සභාවේ සභාපතිගෙන් ගෙවීම ඉල්ලුම් ලැබී දින හතක් ඇතුළත, අනුමැතිය හෝ අභිමතිය සඳහා ඉල්ලුම්කර තැනැත්තා විසින් ගෙවිය යුතුය.

(ii) මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ පෙරාතුව වූ ඡේදයෙහි නියම කොට ඇති කාලය තුළ එබඳු ගාස්තුව ගෙවීමට අපොහොසත් වන සෑම තැනැත්තෙක්ම වරදකට වරදකරු විය යුතු අතර, එසේ වරදකරු විමෙන් රුපියල් සියයකට වැඩි නොවන දඩයකට යටත් විය යුතුය.

3. අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් ගාස්තුව ගෙවන තුරු කිසිම සැලසුමක් පරීක්ෂා කිරීම හෝ සලකා බැලීම නොකළ යුතුය.

උපලේඛනය

1. නව ගොඩනැගිලි සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලිවලට අතිරේක බිම් ඉඩක් අවශ්‍යවන වෙනස් කිරීම සඳහා වූ සැලසුම්,

(අ) සම්පූර්ණ බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 500 ට වැඩි නොවන කල්හි ...	රු. 5 00
---	----------

- (ආ) සමුච්චිත බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 500 ක් වන සෑම අතිරේක ඒකකයක් වර්ග අඩි 1,000 කට නොවැඩි කල්හි ... රු. 15.00
 - (ඇ) සමුච්චිත බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 1,000 කට වැඩි නමුත් වර්ග අඩි 3,000 ට නොවැඩි කල්හි ... රු. 25.00
 - (ඈ) වර්ග අඩි 1,000 ක් වන සෑම අතිරේක ඒකකයක් ගත් ඉන් කොටසක් සඳහා ... රු. 25.00
2. (අ) පවත්නා සෞඛ්‍යාභිලිච්චට වෙනස් කිරීම් සඳහා අතිරේක බිම් ඉඩ අවශ්‍ය සැලසුම් සඳහා පවත්නා බිම් ඉඩ වර්ග අඩි 500 ට වැඩි වන කල්හි ... රු. 10.00

- (ආ) වර්ග අඩි 500 ක් වන සෑම අතිරේක ඒකකයක් ගත් ඉන් කොටසක් සඳහා ... රු. 10.00
3. අවනෝත් සැලසුම් ඉදිරිපත් නොකට අනුමැතිය අලුත් කර ගැනීම සඳහා වූ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් සම්බන්ධයෙන් ... රු. 5.00
- මෙම උපලේඛනයෙහි "බිම් ඉඩ" යන්නෙහි බිම් මහලෙහි ඉඩ ගේ වෙනත් යම් මහලක ඉඩ අදහස් වේ.
- 4-359-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.සී.—බී. 177/36.

යාපනය මහ නගර සභාව

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වන අධිකාරය වූ) සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ, ඒ සඳහා නිසි බලධාරියා වන යාපනය මහ නගර සභාව විසින් යාපනය මහ නගර සභා පරිපාලන සීමා ඇතුළත පිහිටි ප්‍රදේශය සඳහා සෑදුණු ලැබූ අතුරු ව්‍යවස්ථා.

නගරාධිපති,
යාපනය මහ නගර සභාව.

1975.04.03 වන දින,
යාපනය මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථාවට—

"වාර්ෂික ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව" යන්නෙන් සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ අය කළ යුතු වාර්ෂික ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව අදහස් වේ.

"සභාව" යන්නෙන් යාපනය මහ නගර සභාව අදහස් වේ.

"නගරාධිපති" යන්නෙන් යාපනය මහ නගර සභාවේ නගරාධිපති අදහස් වේ. තවද,

"අයිතිකරු" යන්නට සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන්, ඒ සුනඛයාගේ භාරකාරත්වය හෝ හිමිකාරත්වය දරන තැනැත්තා ඇතුළත් වේ.

2. (1) වයස මාස හයකට වැඩි යම් සුනඛයකු ඇති කරනු ලබන කිසියම් ගෙයක හෝ ස්ථානයක පදිංචිකරු විසින් මෙහි පළමුවන උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආකාරයට සාරානුකූලව එක් එක් වර්ෂයේ මාර්තු මස 01 වන දින හෝ ඊට පෙර නගරාධිපති වෙත වාර්තාවක් සපයනු ලැබිය යුතුය.

(2) යම් තැනැත්තකු කිසියම් වර්ෂයක මාර්තු මස 01 වන දිනට පසුව, වයස මාස හයකට වැඩි යම් සුනඛයකු ලබා ගන්නා වූ හෝ, එවැනි සුනඛයකු හෝ අයිතිකරු වන්නා වූ හෝ යම් නිවසක හෝ ස්ථානයක එවැනි සුනඛයකු තබා ගැනීම ආරම්භ කරන්නා වූ අවස්ථාවක, ඔහු විසින් මෙහි දෙවන උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති ආකාරයට සාරානුකූල වූ අතිරේක ප්‍රකාශයක් සභාව වෙත වහාම සැපයිය යුතුය.

(3) යම් සුනඛයකුගේ වයස පිළිබඳව යම් අවස්ථාවක උද්ගත වන කිසියම් මතභේදයක දී සභාවේ තීරණය අවසාන තීරණය විය යුතුය.

4. සභාව විසින් කලින් කල තීරණය කරනු ලබන පරිදි වාර්ෂික ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක්—

(අ) 2 (1) වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ වාර්තාවක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබුවේ යම් සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන් ද, ඒ සුනඛයා සම්බන්ධයෙන් ගාස්තුව ගෙවිය යුත්තේ යම් වර්ෂයක් සඳහා ද එම වර්ෂයේ අප්‍රේල් මස 01 වනදා හෝ එ දිනට පෙර ද,

(ආ) 2 (2) වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ අතිරේක වාර්තාවක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබුවේ යම් සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන් ද ඒ සුනඛයා සම්බන්ධයෙන් එම අතිරේක වාර්තාව සැපයූ දින සිට දින පහළොවක් ඇතුළත ද,

ඒ ඒ සුනඛයාගේ අයිතිකරු විසින් ගෙවිය යුතු ය.

5. වාර්තාවක් සපයා ඇත්තේ යම් සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන් ද එම සුනඛයා ඉදිරිපත් කරන ලෙස නියම කිරීම, එම සුනඛයා පරීක්ෂණය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබනතුරු ඒ සුනඛයා සඳහා ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයක් නිකුත් කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීම ද සභාව විසින් කළ හැකිය.

6. (1) වාර්ෂික ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුව ගෙවනු ලැබූ පසු සභාව විසින්—

(අ) ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයක් සහ

(ආ) සහතිකයේ අංකය මුද්‍රා තබන ලද ලෝහමය බල තහඩු වක් හෝ ලාංඡනයක්.

සුනඛයාගේ අයිතිකරු වෙත නිකුත් කරනු ලැබිය යුතු ය.

(2) ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය මෙහි දෙවන උපලේඛනයේ දක්වා ඇති ආකාරයට සාරානුකූල විය යුතු අතර එහි පසු පිටේ 8 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව මගින් පනවා ඇති කොන්දේසි ඇතුළත් විය යුතු ය.

7. (1) සුනඛයා පොදු මාර්ග, උද්‍යාන, සහ වෙනත් පොදු ස්ථානවල දැඩුවනේ නොයන බවට සෑම සුනඛයකුගේම අයිතිකරු වන බලා ගත යුතු ය.

(2) පොදු මාර්ග, උද්‍යාන සහ වෙනත් පොදු ස්ථානවල දැඩුවනේ යද්දී හසුවන ලියාපදිංචි කළ සුනඛයකු අල්ලා රඳවා ගනු ලබන නමුත් අල්ලා ගැනීමේ දී සහ රඳවා ගැනීමේ දී දරන සාධාරණ වියදම් ගෙවූ විට එම සුනඛයා නිදහස් කරනු ලැබිය හැකි ය.

8. ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයක් නිකුත් කරනු ලැබුවේ යම් සුනඛයකු සඳහා ද එම සුනඛයා ගේ අයිතිකරුගේ ලිපිනයට දැන්වීමක් කර සභාව විසින්—

(අ) සභාවේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියාගේ අදහසට අනුව ඒ සුනඛයා ජීවත් වීමට තුදුසු වන පරිදි යුච්‍ය කළ නොහැකි තරමට අංග විකල බවට හෝ රෝගී බවට පත්ව සිටී නම්, හෝ

(ආ) සභාවේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියාගේ අදහසට අනුව ඒ සුනඛයාට, ඒ සුනඛයාගේ අයිතිකරු විසින් නිතරම හිංසා පීඩා කෙරේ නම්, හෝ

(ඇ) එම සුනඛයා යම් පැතිරෙන හෝ බෝවෙන රෝගයකින් පෙළෙන අවස්ථාවක දී, ඒ සුනඛයාගේ අයිතිකරු විසින් ඒ සුනඛයාට වෙනත් යම් සුනඛයකු සමඟ ගැසිරීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ නම් හෝ

(ඈ) ඒ සුනඛයා ලෝහමය බල තහඩුව හෝ ලාංඡනය නොමැතිව දැඩුවනේ හෝ හසුවේ නම්,

එම සහතිකය අවලංගු කළ හැකිය.

9. (1) ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයක් 5 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබුවේ හෝ 8 වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ යටතේ අවලංගු කරනු ලැබුවේ යම් සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන් ද ඒ සුනඛයා ඉදිරිපත් කරන ලෙස සභාව විසින් ඒ සුනඛයාගේ අයිතිකරු වෙත නිවේදනයක් කරනු ලැබූ විට ඒ නිවේදනයෙහි සඳහන් දිනයෙහි සහ වේලාවෙහි එහි නියමිත ස්ථානයේ දී ඒ සුනඛයා ඉදිරිපත් කොට සුනඛයා බාර ගැනීමට නගරාධිපති විසින් විධිමත් ලෙස බලය පවරා ඇති තැනැත්තාට එම සුනඛයා බාර දීම අයිතිකරු විසින් කළ යුතු ය.

(2) එවැනි භෑම සුනඛයකු ම විනාශ කිරීම හෝ සභාව සුදුසුකැසි සලකන ආකාරයකට සුදුස්සක් කිරීම හෝ කළ හැකි ය.

10. ලෝහමය බල තහඩුවක් හෝ ලාංඡනයක් නිකුත් කරනු ලැබ ඇත්තේ යම් සුනඛයකු සම්බන්ධයෙන් ද, එම සුනඛයාගේ අයිතිකරු විසින්, ඒ සුනඛයා සම්බන්ධයෙන් නිකුත් කර ඇති ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය බලපවත්නා කාල සීමාව තුළ සෑම විටම එම ලෝහ මය බල තහඩුව හෝ ලාංඡනය පුරුක්ෂිත ලෙස එම සුනඛයාගේ බෙල්ලේ බැඳ තිබෙන බවට වග බලා ගැනීම පිණිස අවශ්‍ය සෑම පියවරක් ම ගත යුතු ය.

11. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් සභාව වෙත පැවරී ඇති සියලුම බලතල හෝ බලතල කිසිවක් පැවිච්චි කිරීමට සභාව විසින් යම් තැනැත්තකුට ලියවිල්ලකින් බලය දිය හැකි ය.

12. සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමට අදාළව යාපනය නගර සභාව විසින් සඳහා ලදුට 1940 අප්‍රේල් මස 26 වන දින අංක 8606 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා මෙයින් පරිවර්තනය කරනු ලැබේ.

පළමුවන උපලේඛනය
යාපනය මහ නගර සභාව
ආකෘතිය

ගෘහ අංකය : _____
විදිය : _____
ජන්ද කොටස අංකය : _____
ගෘහ මූලිකයාගේ නම : _____

විස්තර	වෙනත් නිව යුතු දා	
	වර්ෂය	
	ගැනු සහාද පවිත්‍ර සහාද යන. වග	
	වර්ෂය	
	අනිකරන සුනබයින්ගේ භෞත	

බර දෙන දිනය : _____
බර දීම කරන තැනැත්තාගේ අත්සන : _____
ගෘහ මූලිකයාගේ අත්සන

ඉහත සඳහන් ආකෘතිය පුරවා සකස් කළ ඇතුළත ආපසු එවන ලෙස ඉහත නම් සඳහන් ගෘහ මූලිකයාට මෙයින් නියම කරනු ලැබේ. එසේ කිරීම පැහැර හැරීමේදී රු. 20කට වැඩි නොවන දඩයකින් දඬුවම් පමුණුවනු ලබන්නේය.

යාපනය, මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දි. යාපනය මහ නගර සභාවේ නගරාධිපති.

දෙවන උප ලේඛනය
යාපනය මහ නගර සභාව
ආකෘතිය

ජන්ද කොටස අංකය : ලියාපදිංචි, කළ අංකය :
.....විදියේ අංක දරන ගෘහයේ පදිංචි..... විසින් පහතින් විස්තර දක්වා ඇති සුනබයා/සුනබයන් අද දින මෙම කාර්යාලයෙහි ලියාපදිංචි කරන ලද බවත්, ඒ වෙනුවෙන් රු.ක ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් ගෙවන ලද බවත් මෙයින් සහතික කරනු ලැබේ.

සුනබයා/සුනබයින් පිළිබඳ විස්තර

වර්ෂය..... පිළිමි සහාද ගැහැණු සහා ද යන වග..... වර්ෂය.....

මේ සහතිකය 19.....ක් වූ මාර්තු මස 31 වන දින අවලංගු වේ.

යාපනය මහ නගර සභාවේ නගරාධිපති.

යාපනය, මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දි ය.

8. ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකයක් නිකුත් කරනු ලැබුවේ යම් සුනබයකු සඳහා ද එම සුනබයාගේ අයිතිකරුගේ ලිපිනයට දැන්වීමක් කර සභාව විසින්—

- (අ) සභාවේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියාගේ අදහසට අනුව ඒ සුනබයා ජීවත් වීමට නුසුදුසු වන පරිදි සුව කළ නොහැකි තරමට අංග විකල බවට හෝ රෝගී බවට පත්ව සිටි නම්, හෝ,
- (ආ) සභාවේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියාගේ අදහසට අනුව ඒ සුනබයාට ඒ සුනබයාගේ අයිතිකරු විසින් නිතරම සිංසා පිඩා කෙරේ නම්, හෝ
- (ඇ) එම සුනබයා යම් පැතිරෙන හෝ බෝවෙන රෝගයකින් පෙළෙන අවස්ථාවක දී ඒ සුනබයාගේ අයිතිකරු විසින් ඒ සුනබයාට වෙනත් යම් සුනබයකු සමඟ ගැසට්ටට ඉඩ දෙනු ලැබේ නම්, හෝ
- (ඈ) ඒ සුනබයා ලෝහමය බල තහවුරු හෝ ලාංඡනය නොමැතිව දඩුවමක් ගෙස් හසු වේ, නම්, එම සහතිකය අවලංගු කළ හැකි ය.

4-351-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ කැකිරාව සුළු නගර සභාව විසින් සාදනු ලැබ, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන පළාත් පාලන භා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 අප්‍රේල් මස 08 දින, කොළඹ දි.ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. (i) මේ අතුරු ව්‍යවස්ථා 1975 කැකිරාව පොල අතුරු ව්‍යවස්ථා යනුවෙන් හැඳින්විය හැකිය.
- (ii) කැකිරාව පොල නමින් හඳුන්වනු ලැබීමට නියමිත හා එසේ හැඳින්වෙන පොළක් සෑම සඳුදා හෝ සභාව විසින් නියම කරන වෙනත් යම් දිනකදී සභාව විසින් පැවැත්විය යුතුය.
2. (i) පාලන නිලධාරී විසින් හෝ පාලන නිලධාරී ගේ බලය යටතේ නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍රයක් දරන්නෙකු හෝ එලෙස අවසර පත්‍රයක් දරන්නෙකු ගේ සේවකයෙකු හෝ නියෝජිතයෙකු හැර වෙනත් කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත කිසියම් වෙළඳ කඩ කාමර යක් හෝ ස්ථානයක් පාවිච්චි නොකළ යුතුය.

- (2) (i) වැනි ඡේදය යටතේ නිකුත් කරනු ලබන සෑම අවසර පත්‍රයක් ම මෙහි වූ 1 වැනි උප ලේඛනයෙහි දක්වා ඇති ආකෘතියට සාරානුකූලව විය යුතු අතර, නිකුත් කරන දිනයට පමණක් වලංගු විය යුතුය.
3. පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත වූ කඩ කාමරයක් හෝ ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීම සඳහා 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍රයක් දරණ සෑම තැනැත්තෙකු විසින් ම මෙහි වූ දෙවැනි උප ලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් කර ඇති ප්‍රමාණ අනුව ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.
4. 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තු එකතු කර ගැනීමට සභාව නිලධාරියෙකු නො යොදවන්නේ නම් ගාස්තු එකතු කර ගැනීමේ අයිතිය ටෙන්ඩර් කැඳවීමෙන් අනුමත කරණ ලද තැනැත්තෙකුට බදු දිය හැකිය.
5. (1) 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍රයක් දරණ කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත යම් මස් වර්ගයක් විකිණීම හෝ විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කිරීම නො කළ යුතුය. එසේ වුවද, එවැනි භාණ්ඩයක් හෝ ද්‍රව්‍යයක් විකිණීමට හෝ විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කිරීමට පාලන නිලධාරී විසින් ඒ සඳහා නිකුත් කරනු ලබන විශේෂ අවසර පත්‍රයක් මගින් ලබන බලය යටතේ එසේ විකිණීම හෝ විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කිරීම කළ හැකිය.
- (2) එවැනි අවසර පත්‍රයක් නිකුත් කිරීමට සුදුසු වූ ද, ප්‍රමාණවත්වූ ද හේතු ඇතැයි පාලන නිලධාරී සැහිල්ව පත් වූවහොත් මිස එබඳු විශේෂ අවසර පත්‍රයක් නිකුත් නො කළ යුතුය.
6. 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ නිකුත් කරන ලද අවසර පත්‍ර දරන්නන් අතර හෝ එකී අවසර පත්‍ර දරන්නන් ගේ බලය ලක් සේවකයින්

අතර හෝ ඔවුන් සහ ඔහුන්ගේ අතර වෙළඳ පොල පාවිච්චි කිරීම සම්බන්ධයෙන් ඇතිවන කිසියම් ආරවුලක් පාලන නිලධාරී විසින් බලය පවරනු ලැබූ රාජකාරියෙහි යෙදී සිටින කිසියම් නිලධාරියෙකු විසින් පොල පිහිටි භූමිය තුළ දී නිරවුල් කළ හැකිය.

7. පොල පිහිටි භූමිය තුළ සාමය පවත්වා ගැනීම එම කාර්ය සභාව විසින් පත් කරනු ලබන සහ පොල පිහිටි භූමිය තුළ රාජකාරියෙහි යෙදී සිටින නිලධාරියෙකු විසින් කළ යුතුය.

8. බඩු මිල දී ගැනීම සඳහා හෝ විකිණීම සඳහා පොලට පැමිණෙන සෑම තැනැත්තෙකු විසින් ම සභාවේ නිලධාරියෙකු විසින් හෝ පොලීස් නිලධාරියෙකු විසින් කිසියම් ආරවුලක් නිරවුල් කිරීම සඳහා හෝ සාමය ආරක්ෂා කිරීම සඳහා දෙනු ලබන යම් නීත්‍යානුකූල නියෝගයක් පිළිපැදිය යුතුය.

9. කිසියම් තැනැත්තෙකු පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත—

- (අ) යම් පිසීමක් කර ගෙන යාම, හෝ
- (ආ) අවිනිත අන්දමින් හැසිරීම හෝ කිසියම් ශබ්දයක් හෝ කරදරයක් කිරීම හෝ වෙනත් යම් තැනැත්තකු සමඟ දඬර කර ගැනීම හෝ අපහාසාත්මක, නින්දා සහගත හෝ අවිනිත වචන පාවිච්චි කිරීම, හෝ
- (ඇ) සභාවේ නිලධාරියෙකු විසින් හෝ ග්‍රාමසේවක හෝ පොලීස් නිලධාරියෙකු විසින් හෝ පාලන නිලධාරී බලය යටතේ කටයුතු කරන යම් තැනැත්තෙකු විසින් හෝ ඉවත් ව යන ලෙස නියම කරනු ලැබීමෙන් අනතුරුවත් තව දුරටත් රැඳී සිටීමට සෑහෙන හේතු නොපෙන්වා රැඳී සිටීම හෝ සුනංගු වීම, හෝ
- (ඉ) සුදු ක්‍රීඩාවේ යෙදීම, හෝ නො කළ යුතුය.

10. (i) පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත විකිණීම සඳහා ප්‍රදර්ශනය කොට ඇති යම් අභාරය ද්‍රව්‍යයක් ආහාර පිණිස යෝග්‍ය නොවන බව තමාට පෙනී ගියහොත් පාලන නිලධාරී විසින් හෝ වෛද්‍ය නිලධාරියා විසින් හෝ පාලන නිලධාරීගේ බලය යටතේ ක්‍රියා කරන යම් සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරයෙකු විසින් ඒ ආහාර ද්‍රව්‍ය පරීක්ෂා කොට තහනමට ගැනීම නීත්‍යානුකූල විය යුතුය.

(2) (i) වැනි ඡේදය යටතේ තහනම් කරන ලද ද්‍රව්‍යයන් ආහාරයට නුසුදුසු බව රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් සහතික කරනු ලැබුවහොත් ඒ ද්‍රව්‍ය තහනම් කිරීමේ දී එය අයිතිව තිබූ තැනැත්තාට වන්දියක් නොගෙවා ඒ ද්‍රව්‍ය විනාශ කළ හැකිය.

11. (i) පාලන නිලධාරී විසින් වෙළඳ පොල පරිපාලනය කරනු වස් පත්කරන ලද යම් නිලධාරියෙකු හෝ තැනැත්තෙකු රාජකාරියේ යෙදී සිටිය දී කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් ඔහුට විරුද්ධකම් කිරීම, අවහිර කිරීම, බාධා කිරීම හෝ හිරිහැර කිරීම නො කළ යුතුය.

(2) කුලී ගාස්තු අය කර ගනු වස් සභාව විසින් හෝ (කුලී ගාස්තු එකතු කිරීමේ අයිතිය බදු දී ඇති අවස්ථාවක නම්) බදු හිමියා විසින් හෝ පත් කරනු ලබන කිසියම් තැනැත්තෙකු රාජකාරියේ යෙදී සිටිය දී යම් තැනැත්තෙකු ඔහුට විරුද්ධකම් කිරීම, අවහිර කිරීම, බාධා කිරීම හෝ හිරිහැර කිරීම නො කළ යුතුය.

12. කිසියම් තැනැත්තෙකු විසින්—

- (අ) පොල පැවැත්වෙන දිනයට පූර්ව දිනයෙහි පස්වරු 3ට පෙර පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත යම් මඩු හෝ පියස්ස සහිත ආකෘති ඉදි කිරීම හෝ ගෝනිකැබීම, හෝ
- (ආ) පොල පැවැත්වෙන දිනයට පසු දින පෙරවරු 9ත් පසුව පොල පිහිටි භූමිය තුළ යම් මඩු හෝ පියස්ස සහිත ආකෘති හෝ පැරුරු හෝ ගෝනි හෝ වෙන යම් ද්‍රව්‍යයක් තැබීම නො කළ යුතුය.

13. පොල පැවැත්වෙන දිනයට පසු දිනයෙහි පෙ.ව. 9 ට පසුව පොල පිහිටි භූමිය ඇතුළත වූ ඉවත් නො කොට තබා ඇති යම් මඩු පියස්ස සහිත ආකෘති, පැරුරු, ගෝනි හෝ වෙන යම් ද්‍රව්‍යයක් පාලන නිලධාරී විසින් හෝ පාලන නිලධාරී ගේ බලය යටතේ ක්‍රියා කරන සභාවේ වෙන යම් නිලධාරියෙකු විසින් ඉවත් කිරීම නීත්‍යානුකූල විය යුතුය.

14. මෙම අතුරු ව්‍යවස්ථා අතුරෙන් කිසිවක් උල්ලංඝනය කරනු ලැබුවහොත් රුපියල් පියයකට නො වැඩි දඩයකින් දඬුවම් කල හැකි විය යුතු අතර නිසි අධිකරණ බලය ඇති උසාවියකින් වැරදිකරු බව ඔප්පු කරනු ලැබීමෙන් අනතුරුව හෝ පාලන නිලධාරී විසින් හෝ පාලන නිලධාරී විසින් බලය දෙනු ලැබූ යම් නිලධාරියෙකු විසින් එකී උල්ලංඝනය කිරීම ගැන අවධානය යොමු කරමින් ලිඛිත නිවේදනයක් භාර දෙනු ලැබීමෙන් අනතුරුව උල්ලංඝනය කිරීම අඛණ්ඩව කර ගෙන යන සෑම දිනයක් වෙනුවෙන් ම රුපියල් විසිපහකට වැඩි නො වන අතිරේක දඩයකින් ද දඬුවම් කළ හැකි විය යුතුය.

1 වැනි උපලේඛනය
දිනය :

කැකිරාව සුළු නගර සභාව
සඳු පොළ
..... මහතා/මහත්මිය/මෙනෙවියගෙන්,

(1) වර්ග අඩි 60ක් හෝ ඊට වැඩි කාමරයක් සඳහා (අංක..... දරණ කාමරය)	රු. ශ.
(2) වර්ග අඩි 60ට අඩු කාමරයක් සඳහා (අංක..... දරණ කාමරය)
(3) වර්ග අඩි 50ක් හෝ ඊට වැඩි බිම් කොටසක් සඳහා
(4) වර්ග අඩි 50ට අඩු බිම් කොටසක් සඳහා
(5) කුරුම්බා, තැඹිලි හෝ පොල්
(6) කෙසෙල් කැන් විකුණන කොඟ අනුව
(7) එළුවළු, පලතුරු ආදිය විකුණන ලද කොඟ අනුව
(8) වෙනත් ද්‍රව්‍ය

එකතුව ...

රුපියල්.....ශත.....ක් භාර ගනිමි.

විදුලි අය කරන නිලධාරියා

2 වැනි උපලේඛනය
දිනකට
රු. ශ.

(1) වර්ග අඩි 60 ක් හෝ ඊට වැඩි කඩ කාමරයක් සඳහා	...	1 50
(2) වර්ග අඩි 60 ට අඩු කඩ කාමරයක් සඳහා	...	1 0
(3) වර්ග අඩි 50 ට හෝ ඊට වැඩි බිම් කොටසක් සඳහා	...	0 75
(4) වර්ග අඩි 50 ට අඩු බිම් කොටසක් සඳහා	...	0 50
(5) කුරුම්බා, තැඹිලි හෝ පොල් 100 ට	...	0 50
(6) කෙසෙල් කැන් විකුණනු ලබන කොඟ මිලෙන් 5%	...	5%
(7) එළුවළු, පලතුරු ආදිය විකුණන ලබන කොඟ මිලෙන් 5%...	...	5%
(8) වෙනත් ද්‍රව්‍යය දිනකට	...	0 25

4-386-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වගන්තිය යටතේ බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ තල්දෙන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ වගන්තියේ (3) වැනි උප වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථාව.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 අප්‍රේල් මස 03 වැනි දින,
කොළඹ දීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

තල්දෙන ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද ජල සම්පාදන සේවය පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල xxviii වැනි කොටස එම ගම් සභාවට අදාළ පමණට එහි 27 (2) වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවට ඉක්බිතිව පහත සඳහන් ඡේදය ඇතුළත් කිරීමෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ :-

"(3) සභාව විසින් පිහිටුවනු ලැබූ ජල සම්පාදන සේවයෙන් යම් ස්ථානයකට පුද්ගලික ජල නලයක් සවිකට ඇති විට එකී ස්ථානයේ අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු වෙත යථා පරිදි දන්වීමක් භාර කරනු ලැබූ කල්හි, ඔහු විසින් එකී ජල සම්පාදන සේවයෙන් ලබා ගන්නා ජලය සඳහා සෑම අඩුරුද්දකටම, පහත දක්වා ඇති ප්‍රමාණයන් අනුව ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය :-

ගාස්තු ප්‍රමාණයන්

	පළමුවන අහල් භාගයේ කරාමය සඳහා	අමතර එක් එක් අහල් භාගයේ කරාමය සඳහා
ගෘහ නොවන කාර්යයන්ට ජලය සැපයීම සඳහා නලය සවිකර ඇති විට	රු. ශ. 50 0	රු. ශ. 25 0
ගෘහ කාර්යයන්ට ජලය සැපයීම සඳහා නලය සවිකර ඇති විට	රු. ශ. 25 0	රු. ශ. 10 0

4-360-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මාවනැල්ල නගරය

උපලේඛනය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

රු. ය.

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ මාවනැල්ල සුළු නගර සභාව විසින් සාදන ලදුව, එම ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඩී. රාජේන්ද්‍ර,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ලේකම්.

1975 අප්‍රේල් මස 08 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

ගොඩනැගිලි සැලසුම් පරීක්ෂා කිරීම හා සලකා බැලීමට අදාළ අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. අළුතින් ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම සඳහා හෝ පවත්නා ගොඩනැගිලි වෙනස් කිරීම සඳහා හෝ (268 වැනි අධිකාරය වන) නිවාස හා නගර සංවර්ධන ආඥාපනතේ විධි විධාන යටතේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන සැලසුමේ පරීක්ෂාකර බැලීම හා සලකා බැලීම සම්බන්ධයෙන් මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ නියමිත ගාස්තු ප්‍රමාණයට අනුව, නිගමනය කරනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

2. 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ ගෙවිය යුතු ගාස්තුව ගෙවන ලෙස නියම කරමින් මාවනැල්ල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්වරයාගෙන් ලිපියක් ලැබුණු විට විශේෂ කොමසාරිස්වරයාගේ අනුමැතිය හෝ කැමැත්ත සඳහා අයදුම් පත ඉදිරිපත් කරන්නා විසින් එම ගාස්තුව ගෙවන තුරු කිසිම සැලැස්මක් පරීක්ෂා කිරීම හෝ සලකා බැලීම නොකළ යුතුය.

1. අළුත් ගොඩනැගිලි ඉදි කිරීම සම්බන්ධයෙන් හෝ, පවතින ගොඩනැගිලි ලක් ගෙබිමේ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි වන අතුරු එය වෙනස් කිරීම සම්බන්ධයෙන් හෝ ඉදිරිපත් කෙරෙන සැලසුම් සඳහා—
 - (අ) ගෙබිමේ සම්පූර්ණ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 500කට වැඩි නොවන කල්හි... ගාස්තුවක් නැත.
 - (ආ) ගෙබිමේ සම්පූර්ණ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 500 කට වැඩි වන නමුත්, වැඩි අඩි 1000 ට වැඩි නොවන කල්හි... 10 0
 - (ඇ) ගෙබිමේ සම්පූර්ණ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 1000 කට වැඩි වන නමුත්, වැඩි අඩි 1,500 ට වැඩි නොවන කල්හි... 30 0
 - (ඈ) ගෙබිමේ සම්පූර්ණ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 1,500 කට වැඩි වන නමුත්, වැඩි අඩි 2,000 කට වැඩි නොවන කල්හි 50 0
 - (ඉ) ගෙබිමේ සම්පූර්ණ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 2,000 කට වැඩි වන නමුත්, වැඩි අඩි 3,000 ට වැඩි නොවන කල්හි ... 100 0
 - (ඊ) මීට අමතර වශයෙන් වැඩි අඩි 1,000 ක ඒකකයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ ... 50 0
2. ගෙබිමේ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි අඩි 500 කට වැඩිව පවත්නා ගොඩනැගිලිවල ගෙබිමේ වැඩි ප්‍රමාණය වැඩි නොවන වෙනස් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් වන සැලසුම් සඳහා ... 10 0
3. සැලසුම් අළුතින් ඉදිරිපත් නොකර, අනුමැතිය අළුත් කර ගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලුම් පත්‍ර සඳහා ... 10 0

(මෙම උපලේඛනයෙහි 'ගෙබිම' යන්නෙන් බිම් මාලයෙහි හෝ වෙනත් මාලයක බිම ඉබකඩ අදහස් වේ.)

4-387-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

පැලියගොඩ නගර සභාව

1974.12.31 දිනට සභාව සතු නිශ්චල දේපල ලැයිස්තුව

1. මල්වත්ත ඉඩම හා ගොඩනැගිල්ල, නුවර පාර—කොට්ඨාශ අංක 7	...	අක්කර 2
2. නාන තොටුපල, කැළණි ගඟ අද්දර—කොට්ඨාශ අංක 5	...	
3. නාන තොටුපල, කැළණි ගඟ අද්දර—කොට්ඨාශ අංක 6	...	
4. නාන තොටුපල, කැළණි ගඟ අද්දර—කොට්ඨාශ අංක 7	...	
5. තාරම්භිනියේ ඉඩම හා ගබඩා ගොඩනැගිල්ල—කොට්ඨාශ අංක 4	...	
6. අකුරුපිටිය පාරේ නාන ළිං දෙක—කොට්ඨාශ අංක 4	...	පර්චස් 5
7. බියගම පාරේ වතුර බිමට ගන්නා ළිඳ—කොට්ඨාශ අංක 5	...	පර්චස් 1 ක් පමණ ඇත.
8. බියගම පාරේ ප්‍රසිද්ධ වැසිකිළිය	...	පර්චස් 10 ක් පමණ ඇත.
9. ඤාණරත්න පාරේ ප්‍රසිද්ධ නාන ළිං දෙක—කොට්ඨාශ අංක 1	...	පර්චස් 2.5
10. නුගේ පාරේ ප්‍රසිද්ධ නාන ළිං දෙක—කොට්ඨාශ අංක 7	...	පර්චස් 20
11. පරාක්‍රම මාවතේ කැබලි අංක 19 ප්‍රජාමණ්ඩල ගොඩනැගිල්ල හා වාහන ගොඤ්චය	...	පර්චස් 17
12. පරාක්‍රම මාවතේ කැබලි අංක 22	...	පර්චස් 15.6
13. නුවර පාරේ ඉඩම	...	රු. 1 පර්. 27.7
14. නුවර පාරේ වැසිකිළි ඉඩම	...	රු. 1 පර්. 1.5
15. නුවර පාරේ ක්‍රීඩා භූමිය	...	රු. 3 පර්. 16.75
16. මීගමු පාරේ වික්ටෝරියා පාලම යට ඉඩම හා කමි. නිවාස 8	...	රු. 1 පර්. 34
17. මීගමු පාරේ වෙළඳපොල ඉඩම හා ගොඩනැගිලි	...	රු. 1 පර්. 26
18. මීගමු පාරේ නගර සභාවට අයත් ඉඩම	...	රු. 1 පර්. 15.96
19. නිලෝධාරාම පාර—කොට්ඨාශ අංක 7	...	අඩි 700 ක් දිගයි
20. නාන තොටුපලට යන පාර—කොට්ඨාශ අංක 7	...	අඩි 200 ක් දිගයි
21. පරාක්‍රම පවුමග—කොට්ඨාශ අංක 7	...	අඩි 400 ක් දිගයි
22. දෙවට පාර—කොට්ඨාශ අංක 7	...	අඩි 800 ක් දිගයි
23. නුගේ පාර—කොට්ඨාශ අංක 6 සහ 7	...	අඩි 4,800 ක් දිගයි
24. මුරුගන් මෝල අධික දිගේ ගඟට යන පාර—කොට්ඨාශ අංක 6	...	අඩි 500 ක් දිගයි
25. නෙල්ලිගඟවත්ත පාර—කොට්ඨාශ අංක 6	...	අඩි 300 ක් දිගයි
26. කිස්ස මාවත—කොට්ඨාශ අංක 5	...	අඩි 300 ක් දිගයි

27. බණ්ඩාරනායක මාවත—කොට්ඨාශ අංක 5	අඩි 400 ක් දිගයි
28. ගැමුණු මාවත—කොට්ඨාශ අංක 5	අඩි 1,000 ක් දිගයි
29. ගුරුකුල පවුමග—කොට්ඨාශ අංක 4	අඩි 400 ක් දිගයි
30. තොටුපල පාර—කොට්ඨාශ අංක 4			
31. නාරමමිනිය පාර—කොට්ඨාශ අංක 4	අඩි 1,400 ක් දිගයි
32. අකුරුපිටිය පාර—කොට්ඨාශ අංක 4	අඩි 1,500 ක් දිගයි
33. ධර්මාලෝක මාවත—කොට්ඨාශ අංක 4	අඩි 1,200 ක් දිගයි
34. කැලණිකීස්ස මාවත—කොට්ඨාශ අංක 3			
35. රාජනී විමලාරාම පාර—කොට්ඨාශ අංක 3			
36. ගාමිනී මාවත—කොට්ඨාශ අංක 3			
37. රාජසිංහ මාවත—කොට්ඨාශ අංක 1	අඩි 400 ක් දිගයි
38. මිරිස්වත්ත පාර—කොට්ඨාශ අංක 1	අඩි 500 ක් දිගයි
39. දෙණරතන පාර—කොට්ඨාශ අංක 1 සහ 2	භූ. 1
40. ගොඩකදුර පාර—කොට්ඨාශ අංක 2	අඩි 400 ක් දිගයි
41. තොටුපල පාර—කොට්ඨාශ අංක 2	අඩි 500 ක් දිගයි
42. දුටුගැමුණු මාවත—කොට්ඨාශ අංක 2 සහ 3	භූ. 1

කර්මාන්ත මට්ටමය.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
සභාපති,
නගර සභාව, පැලියගොඩ.

1974 දෙසැම්බර් මස 31 දිනට ශේෂ පත්‍රය

	සාමාන්‍ය			විදුලිය			එකතුව		
	රු.	ඌ.	ස.	රු.	ඌ.	ස.	රු.	ඌ.	ස.
මූලධන ගිණුම ...	1,08,032	0		44,306	0		1,52,338	0	
අතිරික්තය ...	61,100	30		90,114	79		1,51,215	09	
දීර්ඝකාලීන බැරකම—									
දේශීය ණය සහ සංවර්ධන									
අරමුදල ...	1,15,473	45		70,020	49		1,85,493	94	
වැය නොකළ ණය මුදල් ...	—			821	12		821	12	
තැන්පත්—									
වෙනත් තැන්පත් ...	1,05,757	77		1,20,351	38		2,26,109	15	
විශේෂ බදු තැන්පත් ...	432	93		—			432	93	
වැය නොවූ ශේෂයන්—									
වැය නොකළ ආධාර ...	783	27		—			783	27	
මුද්‍රිකකු සංභාරක නිවාස									
යෝජනා ක්‍රමය ...	10,518	69		—			10,518	69	
ජංගම බැරකම—									
විවිධ ණයභිමයෝ ...	70,226	75		69,341	33		1,39,568	08	
ක්ෂය සංචිත ගිණුම ...	—			31,650	0		31,650	0	
අධිකතා සහ උණකා ගිණුම ...	5,18,383	35		24,262	86		5,42,646	21	
9,90,708 51 4,50,867 97 14,41,576 48									
					ස්ථාවර වත්කම—				
					ණය යෝජනා ක්‍රම ගිණුම ...				
					මෝටර් රථවාහන ...				
					කාර්යාල උපකරණ ...				
					ජංගම වත්කම—				
					1. ස්ථාවර තැන්පත් :				
					ලංකා බැංකුව ...				
					2. ණයගැති ගිණුම :				
					විවිධ ණයගැතියෝ ...				
					ගබඩා අත්තිකාරම් ...				
					අත්තිකාරම් ...				
					අගරු වෙත්පත් ගිණුම ...				
					3. ලැබිය යුතු ආදායම් :				
					දේපල බදු ...				
					වරෙන්කු ගාස්තු ...				
					කුලී ...				
					විදුලිය ගාස්තු ...				
					මාසක යතුරු කුලී ...				
					ඇන්. යූ. කුරේ මහතාගේ				
					ගිණුම (ව. බදු) ...				
					4. මුදල් පොතේ ශේෂය ...				
9,90,708 51 4,50,867 97 14,41,576 48									

පැලියගොඩ නගර සභාවේ 1974 දෙසැම්බර් මස 31 වන දිනට දක්වන වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය එම නගර සභාවේ සභාපති, ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ වන මම, මගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදි බවට මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

විල්සන් පිටර්,
නගර සභා නියෝජිත.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
සභාපති,
නගර සභාව, පැලියගොඩ.

1975 අප්‍රේල් මස 9 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

වික්ටර් පෙරේරා,
සමාජන විනිශ්චයකාර තැන.

IV වැනි කොටස — ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය — 1975 අප්‍රේල් 18 වැනි දින

1974 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනෙන් අවසන්වූ වර්ෂය සඳහා ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම්—විදුලිය අංශය

දෙසැම්බර් 31—		රු. ශ.	රු. ශ.	දෙසැම්බර් 31—		රු. ශ.	රු. ශ.
1. පොදු පාලනය	59,838 87		දෙසැම්බර් 31			
2. විදුලිබලය මිලයට ගැනීම	2,05,348 87		ආදායම් සහ වියදම් ගේෂය (1973 දෙසැ. 31			
5. විදුලිය බෙදාහැරීම	22,159 69		දිනට අතිරික්තය) ...			67,112 48
6. සේවා සම්බන්ධ කිරීම	29,500 44		7-2-25 මනුකුලි	4,221 0	
102. ස්ථිර වැඩිදියුණු කිරීම හා කැනීම	3,800 0		7-4-43 අයකරගතකැනී ගාස්තු	15,942 34	
104. ප්‍රාග්ධන ගෙවීම්	3,759 84		7-6-61 පොලී මුදල්	128 48	
				7-6-62 විකිණීම	2,83,182 57	
				7-6-63 අභ්‍යන්තර බිල්පත් මගින්	...		
				විකිණීම	39,404 28	
1974 දෙසැම්බර් 31 වන දිනට අතිරික්තය		3,24,407 71		7-7-71 පරිපාලනමය ප්‍රතිපූරණ	...	10,531 40	
		90,114 79					3,47,410 02
							4,14,522 50
							4,14,522 50

පැලියගොඩ නගර සභාවේ 1974 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මස 31 වන දිනට දක්වන ආදායම් සහ වියදම් ප්‍රකාශය, එම සභාවේ සභාපති, ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ වන මම මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට නිවැරදි හා සත්‍ය ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

විල්සන් පිටර්,
නගර සභා නියෝජිත.

1975 අප්‍රේල් මස 9 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

වික්ටර් පෙරේරා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර කැන.

1974 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනෙන් අවසන්වූ වර්ෂය සඳහා ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම්—සාමාන්‍ය අංශය

දෙසැම්බර් 31—		රු. ශ.	රු. ශ.	දෙසැම්බර් 31—		රු. ශ.	රු. ශ.
1. පොදු පරිපාලනය හා කාර්යමණ්ඩල සේවාවන්	1,55,168 47		දෙසැම්බර් 31			
2. සෞඛ්‍ය සේවාවන්	2,95,413 97		ආදායම් සහ වියදම් ගිණුමේ ගේෂය (1973			
3. භෞතික සැලැස්ම, මංමාවත්, ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	40,691 14		දෙසැ. 31) දිනට අතිරික්තය	...		46,887 29
4. ජලය සැපයීම	8,446 40		1. පොදු පරිපාලනය	5,07,662 66	
5. වෙනත් පොදු ආවශ්‍යක සේවා	1,62,103 72		2. සෞඛ්‍ය සේවාවන්	1,33,504 50	
6. සුභසාධක සේවා සහ පහසුකම්	23,112 30		3. භෞතික සැලැස්ම, මංමාවත්, ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි	21,941 15	
				5. වෙනත් පොදු ආවශ්‍යක සේවා	35,340 70	
				6. සුභසාධක සේවා සහ පහසුකම්	700 0	
1974 දෙසැම්බර් 31 දිනට අතිරික්තය		6,84,936 0					6,99,149 01
		61,100 30					
							7,46,036 30

පැලියගොඩ නගර සභාවේ 1974 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් 31 වන දිනට දක්වන ආදායම් සහ වියදම් ප්‍රකාශය, එම සභාවේ සභාපති, ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ වන මම මගේ උසස්ම දැනීමේ හා විශ්වාසයේ අන්දමට නිවැරදි හා සත්‍ය ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ජී. ඩී. ජේ. විජේසිංහ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

විල්සන් පිටර්,
නගර සභා නියෝජිත.

1975 අප්‍රේල් මස 09 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

වික්ටර් පෙරේරා,
සමාදාන විනිශ්චයකාර කැන.

විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථය—ජා-ඇල නගරය

සාමාන්‍ය අංශය

1974 දෙසැම්බර් 31 දිනට අවසන් වර්ෂයේ ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම

	රු. ශ.		රු. ශ.
1. පොදු පරිපාලනය ...	1,36,613 13	1. පොදු පරිපාලනය ...	3,08,650 96
2. සෞඛ්‍ය සේවා ...	1,71,805 47	2. සෞඛ්‍ය සේවා ...	15,548 40
3. භෞතික සැලසුම් කිරීම් ...	1,19,640 50	3. භෞතික සැලසුම් කිරීම් ...	27,716 0
5. අනෙකුත් මහජන අර්ථකාරී සේවා ...	50,812 19	5. අනෙකුත් මහජන අර්ථකාරී සේවා ...	95,741 90
6. ග්‍රහසාධක සේවා පහසුකම් ...	20,748 61	6. ග්‍රහසාධක සේවා පහසුකම් ...	55,390 60
1974 වර්ෂයේ අතිරික්තය ...	27,238 84	අතිරික්තය හා උනන්දු ගිණුම ...	23,810 88
	<u>5,26,858 74</u>		<u>5,26,810 74</u>

ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන්පත් කේ. ආර්යරත්න සිල්වා වන මම, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නගර සභා ආඥා පණතේ (පරිච්ඡේදය 255) ප්‍රකාර 1974 වර්ෂයේ ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ සාමාන්‍ය අංශය පිළිබඳ ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම නිවැරදි හා සත්‍ය වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

කේ. ආර්යරත්න සිල්වා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
ජා-ඇල නගරය.

1975 අප්‍රේල් මස 03 දින,
ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ දී ය.

1975 අප්‍රේල් මස 03 වෙනි දිනදී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ගාමිණි ධර්මපාල,
සාමදාන විනිශ්චයකාරතුමා.

විදුලිය අංශය

1974 දෙසැම්බර් 31 දිනට අවසන් වර්ෂයේ ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම

	රු. ශ.		රු. ශ.
7.—(1) පරිපාලන වියදම් ...	46,949 49	7.—(2) කුලී මුදල් ...	—
7.—(2) විදුලිබලය මිලදී ගැනීම ...	1,71,173 0	7.—(4) සේවා සඳහා ගාස්තු ...	19,357 35
7.—(3) විදුලිබලය බෙදාහැරීම ...	23,023 03	7.—(6) සේවා සැපයීම ...	2,84,098 08
7.—(6) සේවා සැපයීම ...	39,868 77	7.—(7) ආදායම් ආධාර මුදල් ...	20,988 0
7.—(101) ප්‍රාග්ධන වියදම් ...	9,754 28	අතිරික්තය හා උනන්දු ගිණුම ...	751 76
1974 වර්ෂයේ අතිරික්තය ...	34,426 62		
	<u>3,25,195 19</u>		<u>3,25,195 19</u>

ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන්පත් කේ. ආර්යරත්න සිල්වා වන මම, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නගර සභා ආඥා පණතේ (පරිච්ඡේදය 255) ප්‍රකාර 1974 වර්ෂයේ ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ විදුලිය අංශය පිළිබඳව ආදායම් සහ වියදම් ගිණුම නිවැරදි හා සත්‍ය වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

කේ. ආර්යරත්න සිල්වා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
ජා-ඇල නගරය.

1975 අප්‍රේල් මස 03 දින,
ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කායාර්ථයේ දී ය.

1975 අප්‍රේල් මස 03 වෙනි දිනදී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ගාමිණි ධර්මපාල,
සාමදාන විනිශ්චයකාරතුමා.

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—ජා-ඇල නගරය

1974 දෙමැසර් 31 දිනට ශේෂ පත්‍රය

1973.12.31 දිනට වටිනාකම	සාමාන්‍ය අංශය	විදුලිය අංශය	එකතුව	1973.12.31 දිනට වටිනාකම	සාමාන්‍ය අංශය	විදුලිය අංශය	එකතුව
රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.	රු. ග.
78,235 74 ...	51,451 90 ...	26,043 46 ...	77,495 36 ...	96,657 80 ...	21,410 0 ...	65,572 38 ...	86,982 38 ...
44,578 18 ...	— ...	44,578 18 ...	44,578 18 ...	28,533 59 ...	— ...	17,430 50 ...	17,430 50 ...
2,70,053 81 ...	2,97,292 65 ...	— ...	2,97,292 65 ...	34,794 90 ...	35,790 01 ...	8,612 96 ...	44,402 97 ...
දීර්ඝකාලීන බැරකම				4,275 0 ...	4,061 25 ...	— ...	4,061 25 ...
96,657 80 ...	21,410 0 ...	65,572 38 ...	86,982 38 ...	9,025 0 ...	8,573 75 ...	— ...	8,573 75 ...
1,171 70 ...	103 70 ...	— ...	103 70 ...	1,607 25 ...	3,026 89 ...	— ...	3,026 89 ...
2,857 0 ...	2,857 0 ...	— ...	2,857 0 ...	අයෝජන			
420 0 ...	420 0 ...	— ...	420 0 ...	401 93 ...	401 93 ...	— ...	401 93 ...
1,69,588 72 ...	58,808 42 ...	1,29,661 37 ...	1,88,469 79 ...	ජංගම වත්කම			
ජංගම බැරකම				43,714 09 ...	10,656 32 ...	36,251 10 ...	46,907 42 ...
53,273 31 ...	— ...	18,002 14 ...	18,002 14 ...	— ...	992 48 ...	— ...	992 48 ...
44,350 74 ...	11,522 47 ...	37,663 43 ...	49,185 90 ...	30,088 0 ...	44,258 76 ...	61 72 ...	44,320 48 ...
58,858 35 ...	— ...	58 858 35 ...	58,858 35 ...	16,709 82 ...	44,486 66 ...	1,953 30 ...	46,439 96 ...
17 20 ...	— ...	— ...	— ...	53,273 31 ...	18,002 14 ...	— ...	18,002 14 ...
ජංගම වත්කම				1,74,173 69 ...	1,42,992 16 ...	— ...	1,42,992 16 ...
ජංගම බැරකම				15,087 09 ...	17,731 45 ...	— ...	17,731 45 ...
ජංගම වත්කම				10,776 0 ...	14,549 0 ...	— ...	14,549 0 ...
ජංගම බැරකම				53,863 88 ...	— ...	58,953 07 ...	58,953 07 ...
ජංගම වත්කම				67,832 44 ...	76,933 34 ...	46,722 14 ...	1,23,655 48 ...
ජංගම බැරකම				1,79,248 76 ...	— ...	1,44,822 14 ...	1,44,822 14 ...
8,20,062 55	4,43,866 14	3,80,379 31	8,24,245 45	8,20,062 55	4,43,866 14	3,80,379 31	8,24,245 45

ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ කාර්යාලයේ සේවයේ සම්පූර්ණ දැනීම හා විශ්වාසයේ පැවැත්ම 1974.12.31 දිනට ජා-ඇල නගර සභාවේ වත්කම හා බැරකම පිළිබඳව නිවැරදි වූත් සත්‍ය වූත් වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

කේ. ආරියරත්න සිල්වා
විශේෂ කොමසාරිස්
ජා-ඇල නගරය.

1975 අප්‍රේල් මස 03 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ගාමිණී ධම්පාල,
සාමදාන විනිශ්චයකාරකයා.

1975 අප්‍රේල් මස 03 දින,
ජා-ඇල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී,
4-321-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අය - වැය ලේඛන

මහනුවර මහලය

1975 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

අය වැය ගත ගණන		අය වැය ගත ගණන	
රු.	ශ.	රු.	ශ.
ආස්තමේන්තු ආදායම		අය වැය ගත ගණන	අය වැය ගත ගණන
ආදායම වෙනුවෙන් ලැබීම		(v) බදු	...
1.—වරිපතම් බදු හා බදු කුලී (අධිගාස්තු ඇතුළුව)		(vi) ආපසු ගෙවීම්	...
(i) වරිපතම්	...	(vii) වෙළඳපොල ගාස්තු	...
(ii) බදු	...	4.—රජයේ ආධාර	...
(iii) බදු කුලී	...	(i) දීමනා	...
2.—බලපත්‍ර ගාස්තු	...	(ii) ප්‍රතිපූරණ	...
(i) වෙළඳ	...	5.—විදුලිය	...
(ii) වාහන	...	(i) විකුණුම්	...
(iii) මස් කඩ	...	(ii) පාරිභෝගිකයින්ට කල සේවා	...
(iv) වෙන්දේසිකරුවන්	...	(iii) විවිධ ලැබීම්	...
(v) මහජන ප්‍රදර්ශණ
(iv) වෙළඳසැල් හා පොළවල්	...	ප්‍රාග්ධන වෙනත් ලැබීම්—	...
3.—වෙනත් ආදායම්	...	1. නිශ්චිත දීමනා	...
(i) පොලී	...	2. ණය	...
(ii) දඩ	...	3. වෙනත්	...
(iii) විකුණුම්
(iv) ගාස්තු
			එකතුව ... 1,36,209 71

ආස්තමේන්තු ගත වියදම්—1975 අය වැය ලේඛනය

ශීර්ෂය	උප ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	මුළු මුදල රු. ශ.
1. පරිපාලනය	1. වේතන හා වැටුප්	17,066 25	
2. සෞඛ්‍යය	එම	4,176 08	
3. නඩත්තු කිරීම	එම	5,591 60	
4. ජලය සැපයීම	එම	1,814 68	28,648 61
1. පරිපාලනය	2. ගාස්තු හා කොමිස්	3,847 60	
2. සෞඛ්‍යය	එම	895 22	
3. නඩත්තු කිරීම	එම	1,117 72	
4. ජලය සැපයීම	එම	362 94	6,223 48
1. පරිපාලනය	3. ගමන් වියදම්	2,392 0	
4. ජලය සැපයීම	එම	50 0	2,442 0
1. පරිපාලනය	4. විශ්‍රාම, අර්ථසාධක හා පාරිභෝගික දීමනා	1,102 37	
2. සෞඛ්‍යය	එම	381 05	
3. නඩත්තු කිරීම	එම	505 25	
4. ජලය සැපයීම	එම	154 86	2,143 53
1. පරිපාලනය	5. නීති විගණන හා තක්සේරු ගාස්තු	1,000 0	1,000 0
1. පරිපාලනය	6. ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රිත පෝරම, දන්වීම් ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම්	2,000 0	2,000 0
1. පරිපාලනය	8. කාර්යාල වියදම්	590 0	590 0
2. සෞඛ්‍යය	9. කිරි පිටි සඳහා වියදම්	750 0	750 0
1. පරිපාලනය	12. ගබඩා ද්‍රව්‍ය	320 0	
2. සෞඛ්‍යය	එම	800 0	
3. නඩත්තු කිරීම	එම	100 0	
4. ජලය සැපයීම	එම	600 0	1,820 0
6. සුභ සාධනය	13. දීමනා හා පරිත්‍යාග	573 0	573 0
1. පරිපාලනය	14. විවිධ වියදම්	100 0	100 0
6. ජලය සැපයීම	15. මහජන දේපල නඩත්තුව	250 0	
3. නඩත්තු කිරීම	එම	250 0	500 0
16. ප්‍රාග්ධන වියදම්...	(අ) ස්ථිර වැඩි දියුණු කිරීම් හා තැනීම්	86,121 87	46,790 62
	(ආ) ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම්	1,090 0	87,211 87
	එකතුව—පුනරාවර්ධන හා ප්‍රාග්ධන වර්ෂය අවසානයට බලපෑමට ලක්වූ අධිකය		1,34,002 49
			2,207 22
			එකතුව ... 1,36,209 71

සහාය පිටපතකි.

සහායක, මහනුවර මහලය.

තැන්තේකුඹුර ගම්පහාව
1975 වසරේ අය-වැය ලේඛනය
ඇස්තමේන්තු ආදායම

ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම—		රු. ශ.	රු. ශ.
1. වරිපනම් බදු හා බදු කුලී (අධි ගාස්තු ඇතුළුව)			
(i) වරිපනම්—(අ) විශේෂ ජල බද්ද	...	2,400 0	
(ii) බදු-අක්කර බදු	...	602 55	
(iii) බදුකුලී-ඉඩම් බදු දීම	...	15 0	
2. බලපත් ගාස්තු			
(i) ඵවලද	...	1,535 0	
(ii) වාහන	...	60 0	
(iii) මස්කඩ	...	—	
(iv) වෙන්දේසිකරුවන් හා බ්‍රෝකරුවරු	...	—	
(v) මහජන පුද්ගල	...	—	
(vi) වෙළඳ සැල් හා පොලවල්	...	—	
3. වෙනත් ආදායම්			
(i) පොලී	...	—	
(ii) දඩ-රසාදි දඩ මුදල	...	175 0	
(iii) විකුණුම්-පුද්ගලික ජලනල ගාස්තු	...	2,100 0	
(iv) ගාස්තු	...	—	
(v) බදු	...	—	
(vi) ආපසු ගෙවීම්	...	2,573 0	
(vii) වෙළඳ පොල ගාස්තු	...	—	
(viii) විවිධ ලැබීම්	...	250 0	
(ix) අත්තිකාරම්	...	650 0	
4. රජයේ ආධාර			
(i) දීමනා	...	2,963 85	
(ii) වැටුප් ප්‍රතිපූරණ	...	18,888 22	
			32,212 62
5. විදුලිය			
(i) විකුණුම්	...	—	
(ii) පාරිභෝගිකයින්ට කළ සේවා	...	—	
(iii) විවිධ ලැබීම්	...	—	
6. ප්‍රාග්ධන වෙනත් ලැබීම්			
(1) නිශ්චිත දීමනා-රජයේ ආධාර	...	18,304 70	
(2) ණය	...	—	
(3) වෙනත්	...	—	
(i) උ.ගැ.පු. ආධාර	...	2,489 27	
(ii) තැන්පත්	...	2,105 40	
			55,111 99
1974 වසරේ අවසානයේදී ඉතිරිවිය හැකි මුදල	...	1,416 52	
		මුළු එකතුව	56,528 51

ඇස්තමේන්තු වියදම

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු වියදම්						
	1 වෙනත් හා වැටුප්	2 ගාස්තු හා කොමිස්	3 ගමන් වියදම්	4 විශ්‍රාම, අර්ථ සාධක හා පාරිභෝගික දීමනා	5 නීති, විගණක හා තක්සේරු ගාස්තු	6 ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ හා ප්‍රචාරක වියදම්	7 ගෙවල් කුලී
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
1. පරිපාලනය	17,585 36	10,150 22	2,675 62	1,963 40	281 12	350 0	1,500 0
2. සේවා	1,545 35	182 0	—	—	—	—	—
3. නඩත්තු කිරීම්	6,335 44	4,623 0	1,224 60	—	387 84	—	—
4. ජලය සැපයීම	4,970 82	2,947 50	758 20	—	195 12	—	—
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—
6. සුභසාධනය	1,100 75	—	—	—	—	—	—
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	31,537 72	17,902 72	4,658 42	1,963 40	864 08	350 0	1,500 0

	8	9	10	11	12	13	14	15	
	කාර්යාල වියදම්	කිරි ආහාර බෙදීම	විදුලිය සහ ජලය කොම වශයෙන් මිලට ගැනීම	ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලා	ගබඩා ද්‍රව්‍ය ගැනීම්	දීමනා හා පරික්‍රායා	විවිධ වියදම්	මහජන දේපල නඩත්තුව	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
පුනරාවර්තන වියදම්									
1. පරිපාලනය	665 0	—	—	—	—	—	—	—	17,585 38
2. සෞඛ්‍යය	—	1,163 35	—	—	200 0	—	—	—	1,545 35
3. නඩත්තු කිරීම	—	—	—	—	100 0	—	—	—	6,335 44
4. ජලය සැපයීම	—	—	—	—	1,070 0	—	—	—	4,970 82
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—	—
6. සුභසාධනය	—	—	—	—	425 75	675 0	—	—	1,100 75
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	665 0	1,163 35	—	—	1,795 75	675 0	—	—	31,537 72

ප්‍රාග්ධන වියදම්

යෝජනා ක්‍රම	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම්	කොන්ත්‍රාත්තූ ද්‍රව්‍ය	ප්‍රමය	අත්පත් කර ගැනීම්	පොදු කාර්යය	වෙනත්
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
වාහන සහ උපකරණ අත්පත්කර ගැනීම.						
ස්ථිර වැඩිදියුණු කිරීම් හා කැනීම්—						
1. රජයේ ආධාර	—	—	18,304 70	—	—	—
2. උ.ගැ.ප්‍ර. ආධාර	—	—	2,489 27	—	—	—
කැන්පස්	—	—	2,105 40	—	—	—
අත්තිකාරම්	—	—	650 0	—	—	—
ඉඩම් අත්පත්කර ගැනීම, ණය මුදල් වල මුල් මුදල් ගෙවීම්	—	—	—	—	650 0	—
එකතුව	—	—	23,549 37	20,793 97	—	650 0
එකතුව : පුනරාවර්තන හා ප්‍රාග්ධන වර්ෂය අවසානයට බලාපොරොත්තු විය හැකි අධිකය	—	—	55,111 99	1,416 52	—	—
එකතුව	—	—	56,528 51	—	—	—

1974 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 4 (අ) අනුව සම්මත විය.

ඇන්. ඩී. ඇම්. සුද්ධන්දා,
සභාපතිකයා,
තැන්පත්කුඹුර ගම්පහාව, බෝගහකුඹුර.

තැන්පත්කුඹුර ගම්පහා, කාර්යාලය,
බෝගහකුඹුර,
1975 අප්‍රේල් 2 වැනිද.

පක්ෂව ඡන්දය දුන් නියෝජිත මහතුන්—

- ඩී. ඒ. ගුණවර්ධන
- ඩබ්ලිව්. ඇම්. අප්පහාමි
- ඇන්. ඩී. ඇම්. සුද්ධන්දා
- ඇන්. ඇම්. මුතුබණ්ඩා
- අයි. ඩී. ඇඩ්වින්
- ඩබ්ලිව්. ඩී. හින්මලයා

4-295-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ඇටම්පිය ගම්පහාව

1975 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛණය—ඇස්තමේන්තුගත වියදම

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම්	වෙනත්/වැටුප්	ගාස්තු හා කොමිස්	ගමන් වියදම්	විශ්‍රාම හා අර්ථසාධක	නීති හා විගණන	ලිපිද්‍රව්‍ය හා මුද්‍රණ ගාස්තු	ගෙවල් කුලී
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
පරිපාලනය	28,378 66	16,376 50	3,179 60	2,042 0	1,210 56	1,350 0	2,000 0	—
සෞඛ්‍යය	30,206 20	13,972 0	3,678 20	—	962 50	—	—	—
නඩත්තු කිරීම	14,635 47	10,986 0	2,394 0	—	1,105 47	—	—	—
ජලය සැපයීම	2,000 0	—	—	—	—	—	—	—
උපයෝගීතා සේවා	300 0	—	300 0	—	—	—	—	—
සුභසාධනය	8,077 60	2,208 0	439 60	—	180 0	—	—	—
විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	83,597 93	43,542 50	9,991 40	2,042 0	3,458 53	1,350 0	2,000 0	—

බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ඇටමිපිය ගම්සභාව

1975 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය—ඇස්තමේන්තු ගත වියදම්

සුනරාවර්තන වියදම්	කායාර්ථ වියදම්		කිරි ආහාර		විදුලිය හා ජලය		ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලා		ගබඩා ද්‍රව්‍ය		පරිත්‍යාග හා දීමනා		විවිධ වියදම්		මහජන දේපල නඩත්තුව		එකතුව		
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	
පරිපාලනය	1,820	0	—	—	—	—	—	—	400	0	—	—	—	—	—	—	—	—	28,378 66
සෞඛ්‍යය	—	—	1,990	0	—	—	—	9,103 50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	30,206 20
නඩත්තු කිරීම	—	—	—	—	—	—	—	—	150	0	—	—	—	—	—	—	—	—	14,635 47
ජලය සැපයීම	—	—	—	—	—	—	—	—	2,000	0	—	—	—	—	—	—	—	—	2,000 0
උපයෝගීතා සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	300 0
සුභසාධනය	—	—	—	—	—	—	—	—	2,500	0	1,750	0	1,000	0	—	—	—	—	8,077 60
විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	1,820	0	1,990	0	—	—	—	9,103 50	5,550	0	1,750	0	1,000	0	—	—	—	—	83,597 93

ප්‍රාග්ධන වියදම්	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම්		කොන්ත්‍රාත්තූ		ද්‍රව්‍ය		ශ්‍රමය		අත්පත්කර ගැනීම		පොදු කාර්යය		වෙනත්	
	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.	රු.	ශ.
ස්ථිර හා වැඩි දියුණුකිරීම වෙනත්:	24,000	0	24,000	0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
තැන්පත්	382	50	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
සේවක මණ්ඩල ණය:	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
උත්සව අත්තිකාරම්	2,000	0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	26,382	50	24,000	0	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

	රු.	ශ.
සුනරාවර්තන හා ප්‍රාග්ධන වියදම්	1,09,980	43
වසර අවසානයට ඇතිවිය හැකි අධිකය	4,325	15
එකතුව	1,14,305	58

1974.10.23 දින පැවැති රැස්වීමේ අංක 4 (2) දරණ යෝජනාවෙන් සභාසමමත වූ බවට සහතික කරමි.

කේ. ඩී. අලබ්සිංහ,
ඇටමිපිය ගම්සභාවේ සභාපති.

1975.04.04 වන දින,
ඇටමිපිය ගම්සභා කාර්යාලයේදී.

4-324-7.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

රඳික්සෙක ගම් සභාව-1975 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනය

ඇස්තමේන්තු ආදායම්		අය වැය ගත ගණන	අය වැය ගත ගණන
		රු.	ශ.
ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම:			
1. වරිපනම්බදු සහ කුලී (අධිගාස්තු ඇතුළුව)—			
(i) වරිපනම්	1,743 60	(v) ආපසු ගෙවීම්	306 50
(ii) බදු	10,005 68	(vi) බදු	—
(iii) බදු කුලී	—	(vii) වෙළඳ පල ගාස්තු	—
2. බල පත්‍ර ගාස්තු—			
(i) වෙළඳ	4,325 0	4. රජයේ ආධාර—	
(ii) වාහන	60 0	(i) දීමනා	5,449 62
(iii) මස් කඩ	—	(ii) ප්‍රතිපූරණ	36,802 89
(iv) වෙන්දේසි හා මුද්‍රාකර්ම	—	5. විදුලිය—	
(v) මහජන පුද්ගල	—	(i) විකුණුම්	—
(vi) වෙළඳ සැල් හා පොලවල්	—	(ii) පාරිභෝගිකයින්ට කල සේවා	—
		(iii) විවිධ ලැබීම්	—
3. වෙනත් ආදායම්—			
(i) පොලී	120 0	ප්‍රාග්ධන හා වෙනත් වියදම්:	
(ii) දඩ	100 0	1. නිශ්චිත දීමනා	56,307 61
(iii) විකුණුම්	200 0	2. ණය (සේවක මණ්ඩල)	1,500 0
(iv) ගාස්තු	100 0	3. වෙනත් (තැන්පත්)	7,043 72
		එකතුව	1,24,064 62
		පසුගිය වර්ෂයේ අතිරික්තයේ (අතිරේක වැය ඇස්තමේන්තු මුදල් අඩු කල පසු (11,487.27—1,208.87)	10,278 98
		එකතුව	1,34,343 60

1975 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛණය—ඇස්තමේන්තුගත වියදම—

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම් එකතුව	වෙනත් වැටුප්	ගාස්තු හා කෙමියාස්	ගමන් වියදම්	විශ්‍රාම, අර්ථ සාධක, පාරි කෝෂිකී දීමනා	නීති, විසඳන ගාස්තු	ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ හා ප්‍රචාරක වියදම්	ගෙවල් කුලී	කායාර්ථය වියදම්
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
පරිපාලනය	23,183 48...	11,653 74...	4,340 45...	2,000 0...	1,139 29...	550 0...	1,800 0...	—	1,000 0
සෞඛ්‍යය	18,224 96...	10,632 00...	2,081 0...	200 0...	511 38...	—	500 0...	—	—
නඩත්තු කිරීම	11,912 52...	6,123 60...	1,337 57...	—	551 40...	—	—	—	—
ප්‍රබ සාධකය	2,300 00...	—	—	—	—	—	—	—	—
උපයෝගීක සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—	—
ජලය සැපයීම	2,500 0...	—	—	—	—	—	—	—	—
විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	58,120 96	28,409 34...	7,759 55	2,200 0	2,202 07	550 0	2,300 0	—	1,000 0

පුනරාවර්තන වියදම්	කිරි ආහාර බෙදාදීම	මාතෘක නිවාස විදුලිය කොට ගෙවිය යුතු මිලදී ගැනීම්	ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලා	ගබඩා ද්‍රව්‍ය ගැනුම්	දීමනා හා පරිත්‍යාග	විවිධ වියදම්	මහජන දේපල නඩත්තු කිරීම	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම් එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
පරිපාලනය	—	—	—	500 0...	—	100 0...	100 0...	23,183 48
සෞඛ්‍යය	600 0...	—	—	100 0...	—	600 0...	—	18,224 96
නඩත්තු කිරීම	—	—	—	300 0...	—	100 0...	3,500 0...	11,912 52
ප්‍රබ සාධකය	—	—	—	1,000 0...	1,300 0...	—	—	2,300 0
උපයෝගීක සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—
ජලය සැපයීම	—	—	—	500 0...	—	—	2,000 0...	2,500 0
විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	600 0	—	—	3,000 0	2,400 0	800 0	5,600 0	58,120 96

ප්‍රාග්ධන වියදම් යෝජනා ක්‍රම	ඇස්තමේන්තු කොන්ත්‍රාත් ගත වියදම්		ද්‍රව්‍ය	ශ්‍රමය	අත්පත්කර ගැනීම්	පොදු කාර්ය	වෙනත්
	රු. ශ.	රු. ශ.					
වාහන හා උපකරණ අත්පත්කර ගැනීම් ස්ථිර වැඩි දියුණු කිරීම :	—	—	—	—	—	—	—
1. ගම්බද කර්මාන්ත	—	56,307 61...	—	—	—	—	—
ඉඩම් අත්පත්කර ගැනීම්	—	—	—	—	—	—	—
ණය මුදල්වල මුල් මුදල් ගෙවීම වෙනත්	—	—	—	—	—	—	—
1. තැන්පත්	—	7,043 72...	—	—	—	—	7,043 72
2. සේවක මණ්ඩල ණය	—	1,500 0...	—	—	—	—	1,500 0
එකතුව	64,851 33	56,307 61	—	—	—	—	8,543 72
එකතුව පුනරාවර්තන ප්‍රාග් ධන	1,22,972 29	—	—	—	—	—	—
වර්ෂය අවසානයට බලාපොරොත්තු අධිකය	11,371 31	—	—	—	—	—	—
එකතුව	1,34,343 60	—	—	—	—	—	—

1974.11.28 වන දින පවත්වන ලද රැස්වීමේ යෝජනා අංක 5(i) අනුව සම්මත විය.

කේ. ජී. සිරිසේන,
සභාපති,
රවුක්පොත ගම් සභාව.

4-357-75.04.18 දින අංක 160 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දැඩිවත්ත ගම්සභාවේ 1975 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය ඇස්තමේන්තු ආදායම	ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම්	අය වැය ගත ගණන
	රු. ශ.	රු. ශ.
1. වරිපනම් බදු හා බදු කුලී (අධි ගාස්තු ඇතුළුව)	—	—
(i) වරිපනම් බදු	—	—
(ii) බදු අත්කර බදු	—	3,382 17
(iii) බදු කුලී	—	720 0
2. බල පත්‍ර ගාස්තු	—	—
(i) වෙළඳ	—	2,495 0
(ii) වාහන	—	175 0
(iii) මස් කඩ	—	—
(iv) වෙන්දේසි කරුවන් හා චෝක්කරවරු	—	—
(v) මහජන පුද්ගල	—	—
(vi) වෙළඳ සැල් හා කඩ පොලවල්	—	—
3. වෙනත් ආදායම්	—	—
(i) පොලී	—	—
(ii) දඩ	—	100 0
(iii) විකුණුම්	—	—
(iv) ගාස්තු	—	300 0
(v) බදු	—	50 0

ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම		අය වැය ගත ගතය	
		රු.	ශ.
(vi) ආපසු ගෙවීම	2,466 50
(vii) වෙළඳපල ගාස්තු	—
4. රජයේ ආධාර			
(i) දීමනා	601 37
(ii) ප්‍රති පූරණ	20,869 20
5. විදුලිය	— නැත —		
	එකතුව	...	31,159 24
6. ප්‍රාග්ධන වෙනත් ලැබීම			
1. නිශ්චිත දීමනා			
(i) කර්මාන්ත	43,946 17
(ii) ජල යෝජනා ක්‍රම	3,905 98
(iii) නිවාස යෝජනා ක්‍රම	5,111 44
	එකතුව	...	84,122 83
	1974 වර්ෂය අවසානයට ඉතිරිවිය හැකි මුදල	...	2,168 62
			86,291 45

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු වියදම් එකතුව	වෙනත් වා වැටුප්	ගාස්තු හා කොමිස්	ගමන් වියදම්	විශ්‍රාම අර්ථ සාධක හා පාරිකෝෂික දීමනා	නීති විගණක හා තක්සේරු ගාස්තු	ලිපි ද්‍රව්‍ය මුද්‍රණ හා ප්‍රචාරක වියදම්	ගෙවල් කුලී
1. පරිපාලනය	20,009 80	12,666 0	3,123 20	671 20	2,309 40	500 0	5000	—
2. සෞඛ්‍ය	—	—	—	—	—	—	—	—
3. නඩත්තු කිරීම	5,916 0	4,200 0	1,140 0	48 0	378 0	—	—	—
4. ජලය සැපයීම	1,500 0	—	—	—	—	—	—	—
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—
6. සුභ සාධන	50	—	—	—	—	—	—	—
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	27,475 80	16,866 0	4,263 20	719 20	2,687 40	500 0	500 0	—

පුනරාවර්තන වියදම්	කායනීලිය වියදම්	කිරි ආහාර බෙදීම	ජලය කොහ වශයෙන් මිලදී ගැනීම	ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලා	ගබඩා ද්‍රව්‍ය ගැනුම්	දීමනා හා පරිත්‍යාග	විවිධ වියදම් මහජන දේපල නඩත්තුව	එකතුව
1. පරිපාලනය	85 0	—	—	—	155 0	—	—	20,009 80
2. සෞඛ්‍ය	—	—	—	—	—	—	—	—
3. නඩත්තු කිරීම	—	—	—	—	150	—	—	5,916 0
4. ජලය සැපයීම	—	—	—	—	1,500 0	—	—	1,500 0
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—
6. සුභ සාධන	—	—	—	—	—	—	50 0	50 0
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	85 0	—	—	—	1,805 0	—	50 0	27,475 80

ප්‍රාග්ධන වියදම්	යෝජනා ක්‍රම ස්ථිර වැඩිදියුණු කිරීම් හා තැනීම් :—	ඇස්තමේන්තු ගත කොන්ත්‍රාත්තු වියදම් එකතුව	ද්‍රව්‍ය
	1. කර්මාන්ත	43,946 17	—
	2. ජල කර්මාන්ත	3,905 98	—
	3. නිවාස යෝජනා ක්‍රම	5,111 44	—
	එකතුව	52,963 59	—
එකතුව පුනරාවර්තන හා ප්‍රාග්ධන		80,439 39	
වර්ෂය අවසානයට බලාපොරොත්තු අයිතිය		5,852 06	
එකතුව		86,291 45	

1974 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 5/1 අනුව සම්මත විය.

සක්ෂි වන්දය දුන් නියෝජිත මහතුන්ගේ අත්සන් :

- | | |
|------------------------|-------------------------|
| 1. ඩබ්. ඇම්. ජයසේන | 6. ඩබ්ලිව්. ඇල්. ජයසේකර |
| 2. ඒ. ඇම්. සුද්ධාන්ධාර | 7. ඩී. ජයන් සිංහේ |
| 3. කේ. ඇම්. පද්මනාථ | 8. ඊ. ඒ. ඩී. ජයවර්ධන |
| 4. _____ | 9. කේ. බෝධිපාල |
| 5. ඩබ්. එල්. ඉසරසේකර | |

ඩබ්ලිව්. ඇල්. ජයසේකර,
ලේඛන සහ පිටපතක් බවට සහතික කළේ,
දැනටත් ගම් සභාවේ සභාපති තැන.

ලාභ-පරණගම ගම් ප්‍රදේශයේ 1975 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනය

රු. ශ.

ඇස්තමේන්තු ආදායම		4. රජයේ ආධාර—	
...	රු. ශ.	(i) දීමනා	4,365 14
...	...	(ii) ප්‍රතිපූරණ	13,081 78
ආදායම් වෙනුවෙන් ලැබීම් :			
1. වරිපනම් බදු හා බදු කුලී "අධිගාස්තු ඇතුළුව"		5. විදුලිය—	
(i) වරිපනම් බදු	—	(i) විකුණුම්	—
(ii) බදු	971 0	(ii) පාරිභෝගිකයින්ට කළ සේවා	—
(iii) බදු කුලී	—	(iii) විවිධ ලැබීම්	—
2. බලපත්‍ර ගාස්තු—		ප්‍රාග්ධන වෙනත් ලැබීම් :	
(i) වෙළඳ	2,620 0	1. නිශ්චිත දීමනා හා වෙනත් 1974 වර්ෂයේ	
(ii) වාහන	40 0	ඉතිරි	52,000 0
(iii) මස්කඩ	—	එම	18,871 28
(iv) වෙන්දේසිකරුවන් හා බ්‍රෝකර්වරු	—	2. සේවක ණය	360 0
(v) මහජන පුද්ගල	50 0	3. තැන්පත් ආපසු	1,018 0
(vi) වෙළඳ සැල් හා වෙළඳ පොලවල්	—	වර්ෂය අවසානයට ඉතිරි	—
3. වෙනත් ආදායම්—		එකතුව	96,572 20
(i) පොලී	—		
(ii) දඩ	25 0		
(iii) විකුණුම්	400 0		
(iv) ගාස්තු	100 0		
(v) බදු	100 0		
(vi) ආපසු ගෙවීම්	2,500 0		
(vii) වෙළඳ පොල ගාස්තු	50 0		

පුනරාවර්තන වියදම්	ඇස්තමේන්තු වෙනත හා ගත වියදම් එකතුව	වැටුප් වැටුප්	ගාස්තු හා කොමිස්	ගමන් වියදම්	විශ්‍රාම හා අර්ථ සාධක පාරි කෝෂික දීමනා	නීති විගණක තක්සේරු ගාස්තු	ලිපිද්‍රව්‍ය වියදම්	ගෙවල් කුලී
1. පරිපාලනය	16,744 78	10,684 78	2,281 0	1,180 0	1,474 0	150 0	700 0	—
2. සෞඛ්‍යය	1,960 0	—	—	—	—	—	—	—
3. නඩත්තු කිරීම්	2,234 0	—	—	—	—	1,234 0	—	—
4. ජලය සැපයීම	50 0	—	—	—	—	—	—	—
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—
6. පුහුණාධනය	2,680 14	602 0	—	—	—	—	—	—
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	24,268 92	11,284 78	2,281 0	1,180 0	1,474 0	1,384 0	700 0	—

පුනරාවර්තන වියදම්	කාර්යාලීය වියදම්	කිරිආහාර බෙදීම	විදුලිය කොම මිලදී ගැනීම	ආයුර්වේද බෙහෙත් සාලා	ගබඩා ද්‍රව්‍ය ගැනීම්	දීමනා හා පරිත්‍යාග	විවිධ වියදම්	මහජන දේපල නඩත්තුව
1. පරිපාලනය	155 0	—	—	—	120 0	—	—	—
2. සෞඛ්‍යය	—	1,960 0	—	—	—	—	—	—
3. නඩත්තු කිරීම්	—	—	—	—	—	—	—	1,000 0
4. ජලය සැපයීම	—	—	—	—	—	—	—	50 0
5. උපයෝගී සේවා	—	—	—	—	—	—	—	—
6. පුහුණාධනය	—	—	—	—	650 0	2,030 14	—	—
7. විදුලිය	—	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	155 0	1,960 0	—	—	770 0	2,030 14	—	1,050 0

ප්‍රාග්ධන වියදම් යෝජනා ක්‍රම	ඇස්තමේන්තු ගත වියදම් එකතුව	කොන්ත්‍රාත්තු	ද්‍රව්‍යය	ශ්‍රමය	අත්පත් කර ගැනීම්	පොදු කාර්ය	වෙනත්
ස්ථිර වැඩ දියුණු කිරීම :							
1. මාර්ග දියුණු කිරීම	60,871 28	60,871 28	—	—	—	—	—
2. ගොඩනැගිලි තැනීම	10,000 0	10,000 0	—	—	—	—	—
ඉඩම් අත්පත් කර ගැනීම්	—	—	—	—	—	—	—
එකතුව	70,871 28	70,871 28	—	—	—	—	—
එකතුව පුනරාවර්තන හා ප්‍රාග්ධන	95,140 20	—	—	—	—	—	—
තැන්පත් ආපසු	1,018 0	—	—	—	—	—	—
වර්ෂය අවසානයට බලාපෙරොත්තුවන අධිකය	414 0	—	—	—	—	—	—
එකතුව	96,572 20	—	—	—	—	—	—

1974.11.20 දින ලාභ-පරණගම ගම් ප්‍රදේශයේ අංක 44 දරණ තීරණය අනුව සම්මත කරගන්නා ලදී.

පාලන නිලධාරී,
ලාභ-පරණගම ගම් ප්‍රදේශය.

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1975 අය වැය ලේඛනය-මුදල් රෙගුලාසි 40 (ii) යටතේ ඉල්ලීමයි.

1975 වර්ෂයේ වැඩි සටහන් අය වැය ලේඛනයේ පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂය යටතේ වෙන් කර ඇති මුදල එම වැය ශීර්ෂය යටතේම වෙනත් කර්මාන්ත යටතට යෙදවීමට 1975 මාර්තු මස 20 වැනි දින අංක 178 දරන තීරණය අනුව ඉල්ලුම් කරමි.

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය		මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	
	රු. ශ.		රු. ශ.
2.102.18 ඉඩම්, ඉඩම් වැඩිදියුණු කිරීම හා ගොඩනැගිලි වැය (සුසාන භූමිය ඉදි කිරීම) ...	5,000 0	2.102.18 ඉඩම්, ඉඩම් වැඩිදියුණු කිරීම හා ගොඩනැගිලි වැය (පොදු වැඩිකිළි ජලමුද්‍රිත කිරීම) ...	5,000 0
එකතුව ...	5,000 0	එකතුව ...	5,000 0

1975 මාර්තු මස 25 වැනි දින, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

එච්. ඒ. ඇම්. දයාසේන, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ පරිපාලන නිලධාරී.

අනුමත කරමි.

1975 අප්‍රියෙල් මස 02 වැනි දින, හම්බන්තොට පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

සී. ඇස්. රත්නොට්, පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, හම්බන්තොට.

4-383-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

වැනේ ගම්සභාව-කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහතින් දක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය, එහි සඳහන් කර ඇති ස්ථානයෙහි උරු මස් කඩයක් පැවැත්වීම පිණිස, 1975 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙත් බවත්, එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම පිළිබඳව, වැනේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින්, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් (දහතරක්) ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 පරිච්ඡේදය) 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය	වෙළඳාම	වෙළඳාම් කරන ස්ථානය
ඇස්. ඒ. සෝමස් ඇන්ටනි මහතා, තුඩැල්ල, ජා ඇල	...	උරු මස්	සඳු සහ සිකුරාද වෙළඳාම් පොළ, කිරිඳිවැල

1975 අප්‍රියෙල් මස 04 වැනි දින, වැනේ ගම්සභාව, කිරිඳිවැල. 4-335-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. කේ. වික්‍රමසිංහ, සභාපති, වැනේ ගම්සභාව.

පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ මැද පළාත ගම්සභාව

ගෝ සාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් ඔහුගේ නම් ඉදිරියේ දක්වෙන ස්ථානයේ 1975 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලා මා වෙත අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර ඇත. ඒ බැව් 272 වැනි අධිකාරය වන ගෝ සාතක ආඥාපනතේ 7 (2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි. මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මැද පළාත ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ යම් අයෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන හේතූන් නිසා ද යි යන වග සඳහන් කර ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින දහතරක් (14) ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	උපලේඛනය	ස්ථානය
ඒ. ඉබ්‍රාහිම සලාම්, මානිත්ගල, දුන්ගන්නාව	හරක් මස්	මානිත්ගල ඒ, රහුමත් තුම්මා යන අයට අයත් මානිත්ගල පිහිටි කොස්ගහමුල්ල වත්ත නැමති ඉඩම.	

4-327-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

වවුනියා දිස්ත්‍රික්කයේ තිලක්කමුල්ල දකුණු සිංහළ ගම්සභාව

ගෝ සාතක ආඥාපනත (272 අධිකාරය)

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් 1975 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර සිටින බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන තිලක්කමුල්ල දකුණු සිංහළ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, ගෝ සාතක ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 වන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1975 මාර්තු මස 17 වැනි දින, මඩුකන්ද, ගම්සභා කාර්යාලයේ දී ය.

එස්. අජිප්පාම්, සභාපති, තිලක්කමුල්ල දකුණු සිංහළ ගම්සභාව

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
එස්. එල්. අබ්දුල් ලකීෂ්, 202, යුසුප්පිල්ලොයාර්කුලම්, වවුනියාව රීරට්පෙරියකුලම	... එළ හරක් මස් සහ එළ මස්
බී. එම්. මර්ජන්, අසීමා හෝටලය, වවුනියාව ඇට්ඹිගස්කඩ	... එළ හරක් මස්
ඩී. විමලසිරි, මඩුකන්ද, වවුනියාව අම්බලන්ගොඩැල්ල	... එළ හරක් මස්

4-296-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කටාන ගම්පහාව

ගෝඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවරුන් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි මස් වෙළඳාම් කිරීමෙන් ගෝඝාතක ව්‍යාපාරය පවත්වාගෙන යාම සඳහා 1975 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්වා අයදුම් පත් මා වෙත ඉදිරියේ කර තිබෙන බව ගෝඝාතක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කටාන ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළමු දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිණිය බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. ජේ. ප්‍රනාන්දු පුල්ලේ,
කටාන ගම්පහාවේ සභාපති තැන.

වර්ෂ 1975 ක්වූ මාර්තු මස 03 දින,
කටාන ගම්පහා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	ව්‍යාපාරයේ නම
1. ටී. වික්ටර් පෙරේරා මයා., කදවල, කටාන කදවල	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
2. ටී. වික්ටර් පෙරේරා මයා., කදවල, කටාන ඇන්ගාල අංක 1	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
3. ඇල්. ජේ. වෙනිත්ටන් මයා., හලාවත පාර, මානාවේරිය, කොච්චිකඩේ දළුවකොටුව	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
4. කේ. බාර්බරා ප්‍රනාන්දු මයා., හලාවත පාර, මානාවේරිය, කොච්චිකඩේ හලාවත පාර, මානාවේරිය	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
5. ටී. ස්චීවන් පෙරේරා මයා., ඇන්ගාල පාර, කදවල, කටාන උඩගාව	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
6. ඩබ්ලිව්. ඩී. ඇන්ටනි අප්පුහාමි මයා., 100, කටුවුව, මිගමුව කටුවුව අංක 1	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
7. ඩබ්ලිව්. මර්වින් ක්‍රිස්ටි මයා., 97, මහනුඤ්චිය, මිගමුව දළපොත	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
8. කේ. එස්. නෙයිනා මොහොමමද් මයා., 4/73, මොස්කව් පාර, පෙරියමුල්ල, මිගමුව කටුවුව පාර අංක 2	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
9. ඇම්. ඇම්. මර්සුස් මයා., අංක 5, කෝපිවත්ත, මිනුවන්ගොඩ කිඹුලාපිටිය	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
10. ඇම්. ඇම්. මර්සුස් මයා., අංක 5, කෝපිවත්ත, මිනුවන්ගොඩ දෙමංහන්දිය	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
11. කේ. ඩී. ඇන්ටනි අප්පුහාමි මයා., 164/1, මහනුඤ්චිය, මිගමුව මහනුඤ්චිය	... හරක්මස් විකිණීම
12. ඇන්. ඇම්. කුර් මොහොමමද් මයා., 7/34, පල්ලියපාර, පෙරියමුල්ල කටුවුව පාර අංක 2	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
13. ඒ. එච්ජන් ප්‍රනාන්දු මයා., මුරුතැන, කොච්චිකඩේ බම්බුකුලිය	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
14. ඒ. එච්ජන් ප්‍රනාන්දු මයා., මුරුතැන, කොච්චිකඩේ මුරුතැන	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
15. ටී. ඇන්ටනි ප්‍රනාන්දු මයා., කෝන්ගස් හන්දිය, කටාන නැ/කටාන	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
16. කේ. පී. පෙරේරා මයා., නැ/කටාන, කටාන බ/කටාන	... හරක්මස්, එළමස්, උරුමස් විකිණීම
17. අසරප්පුලියේ ස්චීවන් ප්‍රනාන්දු මයා., 25, පෙබද්ධියන් මාවත, ඒත්තුකාල, මිගමුව ඒත්තුකාල	... හරක්මස් පමණයි

-325-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

මොණරාගල නගරය-ජලනීතිතා රෝගය

මොණරාගල නගර සීමාව තුළ ජලනීතිතා රෝග ලවදුර පවතින බැවින් එම පාලන සීමාව තුළ පිහිටි පෞද්ගලික ගෙඩනැගිල්ලක, ගෙඹිදළුක හෝ ගෙවත්තක් නොවන්නාවූ අන්‍ය ස්ථානයක හෝ පාරක සමූහක දැඩුවතේ යන නැතහොත් බැඳ නොවන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසියම් සුනඛයකු (බල්ලකු හෝ බැල්ලියක) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවෙලේම විනාශ කරනු ලබන බව (476 වන අධිකාරය වන) ජලනීතිතා ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

මෙහි සඳහන් දිනයෙන් සිට හය මසක් ගත වූ පසු මෙම නිවේදනය අවලංගු වන්නේය.

ටී. බී. චන්ද්‍රසේන,
මොණරාගල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.

1975 අප්‍රේල් මස 04 දින,
මොණරාගල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

4-323-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව

1975 වර්ෂයේ වරිපනම් බදු ලේඛන

1975 වර්ෂය සඳහා වූ කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාවේ වරිපනම් බදු ලේඛන දැන් පිළිසෙල කර ඇති බවත්, එම ලේඛන කාර්යාල වේලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත් (256 අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි (252 වැනි අධිකාරය වන) මහ

නගර සභා ආඥාපනතේ 235 (1) වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ක්වින්ටන් ඩී. ඒ. කරුණාරත්න,
සභාපති,

1975 අප්‍රේල් මස 03 වෙනි දින,
කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

4-301-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලය—මොණරාගල

උපලේඛනය

හෝ සාමක ආඥාපනත

හෝ සාමක ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරියේ) 17 (1) දරණ විභාග ක්‍රමය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ක්‍රියාත්මක බලධාරී වූ මොණරාගල නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්, ඩී. ඩී. වර්ෂකේන් වන. මම 1975 වර්ෂය තුළ දී මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් වන දිනයන්හි මොණරාගල නගර සීමාව තුළ මස් පිණිස සඳුන් මැරීම, මස් විකිණීම හෝ මස් කඩ විවෘතව තැබීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් කරමි.

ඩී. ඩී. වර්ෂකේන්,
විශේෂ කොමසාරිස්
මොණරාගල නගරය.

1975 අප්‍රේල් මස 01 වැනි දින,
මොණරාගල විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

- 1975 ජනවාරි 27 දුරුතු පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 පෙබරවාරි 25 නවම පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 මාර්තු 26 මැදින් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 අප්‍රේල් 25 බක් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 මැයි 22 ජනරජ දිනය.
- 1975 මැයි 24 වෙසක් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 මැයි 25 වෙසක් පුර පසලොස්වක් පෝය අතිරේක දිනය.
- 1975 ජූනි 23 පොසොන් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 ජූලි 22 ඇඟල පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 අගෝස්තු 21 තිනිඳි පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 සැප්තැම්බර් 19 විහර මස පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 සැප්තැම්බර් 26 ශ්‍රීමත් බණ්ඩාරනායක අනුස්මරණ දිනය.
- 1975 ඔක්තෝම්බර් 04 ලෝක සත්ව දිනය.
- 1975 ඔක්තෝම්බර් 19 වජ්‍ර පුරපසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 නොවැම්බර් 18 දුල් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.
- 1975 දෙසැම්බර් 18 ජූවුච් පුර පසලොස්වක් පෝය දිනය.

4-322-75.04.18 දින අංක 160 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාර ගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන් අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊලඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපෑල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව ලැබීමට සැහෙන වෙලාවක් දී තැපෑල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වෙනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

ඇ.සු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළ කරනු ලබන දන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1975

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
අප්‍රේල්	... 04.04.75	සිකුරාදා ... 27.03.75
	11.04.75	සිකුරාදා ... 04.04.75
	18.04.75	සිකුරාදා ... 11.04.75
	24.04.75	බ්‍රහස්පතින්දා ... 18.04.75
මැයි	... 02.05.75	සිකුරාදා ... 24.04.75
	09.05.75	සිකුරාදා ... 02.05.75
	16.05.75	සිකුරාදා ... 09.05.75
	23.05.75	සිකුරාදා ... 16.05.75
	30.05.75	සිකුරාදා ... 23.05.75
ජූනි	... 06.06.75	සිකුරාදා ... 30.05.75
	13.06.75	සිකුරාදා ... 06.06.75
	20.06.75	සිකුරාදා ... 13.06.75
	27.06.75	සිකුරාදා ... 20.06.75

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1975 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.